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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before 
first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the safety 
instructions. If you have any questions or comments about the device, please contact the 
customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Safety Precautions 
 

Failure to use this product as instructed may result in personal injury. We therefore strongly 
recommend that you read the instructions carefully before using the product for the first 
time. 

 Before using the camera, it's crucial to ensure that the correct power supply is utilized. 
 Securely install the camera and bracket using the provided screws to prevent any 

instability. 
 Make sure to operate this product within the recommended temperature range. Extreme 

ambient temperatures could potentially lead to product malfunctions. 
 To minimize the risk of fire or electric shock, store the camera in a cool and dry location. 
 Keep the camera out of the reach of young children to avoid any accidents or 

mishandling. 
 Remember, this product is not a toy, and children should only use it under adult 

supervision. 

 

Packaging 
 

 

  

1× Monitor 1× Camera 2× Power Adapter 1× Mounting Bracket 

1× USB Type-C Cable (For 
Monitor) 

1× Micro USB Cable (For 
Camera) 1× Screw Pack 1× User’s Manual 
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Diagram 
 

Camera 

 

  

Reset Button 

Camera Lens 

Speaker 

Night Vision Sensor 

Microphone 

MicroSD Card Slot 

Micro USB Port 
Temperature Sensor 

Antenna 
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Monitor 

 

1. Screen: Before using the monitor for the first time, make sure to remove the 
protective film covering the screen. 

2. Power/Sleep Button: Long press this button to power on or power off the monitor. A 
short press will turn the screen on or off. 

3. VOX: While watching the live video, press the VOX button to activate or deactivate 
sound detection. 

4. Power Indicator: When the battery is fully charged, the power indicator will display a 
green light. If the battery is low, the indicator will turn red. 

5. Back/Menu: Use this button to access the menu page or go back to the previous 
screen. 

6. Camera Switch: If you have connected two or more cameras to the monitor, use this 
button to switch between cameras or loop through the live video feed. 

7. Up: Press to tilt the camera upward or move your selection upward. 
8. Left: Press to pan the camera leftward or move your selection leftward. 
9. Right: Press to pan the camera rightward or move your selection rightward. 
10. OK: Press this button to zoom in/out or confirm your selection in the menu. 
11. Down: Press to tilt the camera downward or move your selection downward. 
12. Volume/Brightness: Press this button to bring up the Volume/Brightness menu. 

Then use the Left/Right/Up/Down buttons to adjust the monitor's volume or 
brightness. 

13. Talk: To communicate with your baby near the camera, press and hold the Talk 
button. 

14. Microphone: The built-in microphone allows for audio transmission from the camera 
to the monitor. 
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How To Get Started 
 

Step 1: 

Begin by charging the monitor. Connect the Power Adapter to the monitor and plug it into a 
socket. It usually takes around 4 hours for the monitor to reach full charge, and once fully 
charged, the battery can last for approximately 8 hours. 

 

Step 2: 

Next, connect the Power Adapter to the camera and plug it into a socket to power on the 
camera. Once the camera is powered on, you'll hear a beep as confirmation. 

 

  

Antenna 

Speaker 

Memory Card Slot 

Stand 

USB Type-C Port 
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Step 3: 

Ensure that the camera is positioned at least 1 meter away from your baby. 

 

Step 4: 

To turn on the monitor, gently press and hold the Power Button for 3 seconds. Once it's 
powered on, you'll be able to see the live view from the camera. 

 

Important Notes: 

1. In most cases, the camera should already be paired with the monitor. However, if it's not 
paired, please refer to the next section for manual pairing instructions. 

2. If you intend to record videos, make sure to install a memory card into either the monitor 
or the camera before powering it on. 

3. Upon powering on the monitor, please ensure to set the time and date as a priority. 
4. If the monitor's power is too low, it may not power on properly or display abnormal 

behavior. In such cases, please try again after allowing the monitor to charge for at least 
10 minutes. 

 

Interface For Monitoring 
 

 

  

Signal 

Battery Capacity 
Sound 

Temperature 

Feeding Reminder Enabled 

Music Enabled 
Sound Detection - Will turn on if 
you enable VOX funtcion 

Live Video Loop Enabled 
Camera Channel 

Date and Time 
When an alarm or notification for abnormality is issued, additional icons will appear on the 
monitoring interface. 

No Signal 

Battery Low 

Temperature Alarm 

Sound Alarm 

Feeding Reminder 
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Camera Settings 
 

Pairing a Camera With a Monitor 

Step 1: 

Press   to enter the menu page and select „Cameras“ icon. 

 

Step 2: 

Select an unpaired channel (e.g., Channel 2) and press OK, the monitor will start searching for 
a camera. 

 

 

Tip: A grey icon indicates that no camera is paired with this channel, whereas a green 

icon indicates that a camera has been successfully paired with this channel.  

  

Cameras Feeding Sound Alarm TemperatureA
larm 

Music 

Display Recording Playback System Language 

Channel 1 Channel 2 Channel 3 Channel 4 
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Step 3: 

By keeping the camera powered on, it will automatically pair with the monitor. Once 
successfully paired, you will see a prompt indicating that the device is Paired. 

 

 

Important Notes: 

1. In case the pairing process fails, you will observe the prompt "Pairing failed" on the 
screen. Please repeat the steps mentioned earlier and attempt the pairing process again. 

2. The monitor can accommodate a maximum of four paired cameras. 
3. If you reset your camera, ensure to pair it with the original channel rather than a new one 

to avoid pairing issues and potential failures. 

 

Replacing The Old Camera 

To replace the old camera, simply pair a new camera with the same channel that the old 
camera was previously paired with. Once the pairing with the new camera is successful, the 
old camera will be automatically deleted from the system. 

  

Pairing, please wait… 
Paired! 
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Feeding 
This function is designed to serve as a reminder for feeding your baby. 

Step 1: 
To access the Feeding function, navigate to the menu page and select the "Feeding" button. 

 

Step 2: 

After selecting the "Feeding" function, you can set the Time Interval and Repeat Mode as per 
your preferences. Once you've configured the settings, press the "OK" button to confirm your 
choices. 

 

When the time interval is set to 2,5 hours, choosing will trigger the alarm only 

once in 2,5 hours. However, if you select  alarm will be triggered every 2,5 
hours, repeatedly at the set interval. 

Tip: During feeding time, the monitor will emit a beeping sound and display a  icon. To 
stop the alarm, simply press any button on the monitor. 

  

Cameras Feeding Sound Alarm Temperature 
Alarm 

Music 

Display Recording Playback System Language 

Time Interval 

Repeat 
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Sound Alarm 
 

This monitor is equipped with a Voice-Activated Switch, commonly known as VOX. It will 
send alarms when it detects sound exceeding a certain threshold. 

Step 1: 

To access the Sound Alarm function, navigate to the menu page and select "Sound Alarm." 

 

Step 2: 

After selecting the "Sound Alarm" function, you can adjust the sensitivity level to your 
preference. Once you have set the desired sensitivity level, press the "OK" button to confirm 
your selection. 

 

  

Cameras Feeding Sound Alarm Temperature 
Alarm 

Music 

Display Recording Playback System Language 

Tips: 
1. Adjust the sensitivity for sound detection according to your needs. 
2. For the Low setting, the alarm threshold is a loud crying sound. 
3. For the Medium setting, the alarm threshold is a loud voice. 
4. For the High setting, the alarm threshold is set for normal speech 
volume. 
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The sound detection sensitivity can be customized with four options: Off, Low, Medium, and 
High. When set to Off, the sound detection feature is disabled entirely. Opting for Low 
sensitivity will result in alarms being triggered solely when your baby cries loudly. The 
Medium setting will notify you of loud baby voices, while selecting High sensitivity will alert 
you to your baby's normal speech. Choose the most suitable sensitivity level based on your 
preferences and monitoring requirements to ensure the desired level of sound detection for 
your peace of mind. 

 

Tip: When the alarm is triggered, the monitor will activate the screen with  icon and emit 
a sound alarm. To stop the sound alarm, simply press any button on the monitor. 
Alternatively, you can press the VOX button to disable this function if you prefer not to 
receive sound alarms. 

 

Temperature Alarm 
 

The monitor will send alarms if the ambient temperature falls below 18 °C or exceeds 30 °C, 
indicating that the temperature is too low or too high, respectively. 

Step 1: 

To access the Temperature Alarm function, navigate to the menu page and select 
"Temperature Alarm". 

 

  

Cameras Feeding Sound Alarm 
Temperature 

Alarm Music 

Display Recording Playback System Language 
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Step 2: 

After selecting the "Temperature Alarm" function, enable it to activate the temperature alarm 
feature. Next, choose the preferred temperature unit (e.g., Celsius or Fahrenheit). Once you 
have made your selections, press the "OK" button to confirm and save your choices. 

 

 

Tip: When the temperature alarm is triggered, the monitor will display  icon on the 
screen and emit a sound alarm. To stop the sound alarm, simply press any button on the 
monitor. 

  

Temperature Alarm 

Temperature Unit 

On Off 

Note: The optimal temperature range is between 18 to 30 degrees Celsius. 
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Music 
 

This function is designed to comfort your baby when needed. Each song's volume and type 
are distinctive, offering a variety of options to choose from. Please select the most suitable 
one for your baby's comfort and preference. 

Step 1: 

To access the Music function, navigate to the menu page and select "Music." Here, you can 
choose from a selection of comforting songs to soothe and entertain your baby as needed. 

 

Step 2: 

After selecting a song from the available options, you can then set the playing mode 
according to your preference. Once you have made your selections, press the "OK" button to 
confirm and start playing the chosen song in the specified mode. 

 

If you select a single song, that specific song will be played repeatedly. On the other hand, if 
you choose "Loop Play," four songs within the same category will be played in a continuous 
loop, providing a variety of soothing tunes for your baby. 

  

Cameras Feeding Sound Alarm 
Temperature 

Alarm 
Music 

Display Recording Playback System Language 

Lullabies 

Loop Playback 
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Display 
 

This function is designed to extend your monitor's runtime by automatically shutting down 
the screen when it's not actively in use. This feature helps conserve battery power and 
ensures the monitor operates efficiently for an extended period. 

 

Step 1: 

To access the Display settings, navigate to the menu page and choose "Display." 

 

 

Step 2: 

Configure the time duration for sleep mode and press the "OK" button to confirm your 
choice. 

 

If you select "1 Min", the monitor will enter sleep mode after 1 minute of inactivity. Similarly, 
choosing "10 Min" or "30 Min" will put the monitor into sleep mode after 10 minutes or 30 
minutes of no activity. 

  

Cameras Feeding Sound Alarm Temperature 
Alarm 

Music 

Display Recording Playback System Language 

Sleep Timer 
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Recording 
 

This function allows you to record videos of your baby. By default, the maximum video length 
is set to 1 hour. 

Step 1:  

To access the Recording function, navigate to the menu page and select "Recording". 

 

Step 2: 

To enable video recording to the monitor or camera, depending on the memory card 
installation, simply enable the function and press the "OK" button to confirm your choice. 
This will allow you to start recording videos of your baby for later viewing. 

 

Tips: Once you have installed the memory card, it will be automatically formatted when you 
power on the monitor or camera. Before enabling the video recording function, it is essential 
to set the date and time. This will enable precise video playback and make it easier to search 
for specific moments when reviewing the recorded videos. 

  

Cameras Feeding Sound Alarm Temperature 
Alarm 

Music 

Display Recording Playback System Language 

Record By Monitor 

Expected Recording Time: 13 

Expected Recording Time: 13 

Record By Camera 

Resolution: 1080p 

Channel 1 

Channel 2 

Channel 3 

Channel 4 
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Playback 
 

Step 1: 

To access the Playback function, navigate to the menu page and select "Playback." By default, 
it will play the latest recorded videos on Channel 1. In case there are no videos on Channel 1, 

you can select the  icon to explore additional video playback options. 

 

Step 2: 

After selecting the  icon, press "OK" to open the search page. Here, you can set the 
date, time, and channel to filter and find your desired videos. Once you have entered the 
search criteria, select "Search," and press "OK" to apply the filters and display the relevant 
videos accordingly. 

 

Tip: Please note that videos recorded on the monitor can only be viewed through the 
monitor itself and cannot be accessed on a computer directly. If you wish to watch videos 
recorded on the camera, you will need to remove the memory card from the camera and use 
a card reader to view the videos on your computer. 

  

Cameras Feeding Sound Alarm Temperature 
Alarm 

Music 

Display Recording Playback System Language 

Search Fast forward Play/Pause Rewind Full screen 
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System 
 

This function allows you to perform various tasks, including setting the Date & Time, 
changing the language, restoring factory settings, and checking the software version. 

Step 1: 

To access the System settings, navigate to the menu page and select "System". 

 

Step 2: 

In the "System" settings, you can set the date and time according to your local region, select 
your preferred language, and check the remaining storage capacity of the memory card. 
Additionally, if required, you have the option to restore the monitor to its factory settings. 

 

  

Cameras Feeding Sound Alarm 
Temperature 

Alarm 
Music 

Display Recording Playback System Language 

Date/Time Factory Reset Advanced Settings Version 
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Language 
 

Step 1: 

To access the Language settings, navigate to the menu page and select "Language". Here, 
you can choose your desired language for the monitor's interface. 

 

Step 2: 

Choose the language you need from the available options. Once you have made your 
selection, confirm it, and the monitor will automatically restart to apply the changes. 

 

Tip: When changing the language, please ensure that the monitor has sufficient battery 
power. Keep in mind that the camera broadcast will synchronize with the selected language 
on the monitor. 

  

Cameras Feeding Sound Alarm Temperature 
Alarm 

Music 

Display Recording Playback System Language 
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Installation Steps 
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Frequently Asked Questions 
 

Q: Why did I fail to connect the camera to the monitor? 

A: Ensure that the power adapter is securely plugged into both the camera and the socket. 
Additionally, verify that the camera and monitor are within the effective communication 
distance. 

 

Q: Why is the live video so blurry? 

A: Check if there are any obstacles obstructing the camera lens. 

 

Q: Why did the monitor make noise? 

A: The camera and monitor might be placed too close to each other. Try positioning them 
further apart. You can also adjust the angle of the antenna to minimize wireless interference. 

 

Q: Can I hear my baby when I turn off the screen? 

A: Yes, you can. Turn on Sound Detection, and it will wake up the screen and produce a 
sound alarm if a loud sound is detected. 

 

Q: Why is the picture black and white? 

A: If the camera operates in a dark environment with brightness ≤ 5 Lux, the Night Vision 
Mode will activate, resulting in a black and white picture. 

 

Q: How long will the monitor stand by with the screen on? 

A: The monitor can last approximately 8 hours, and the endurance time varies depending on 
the screen brightness setting. 

  



23 

Specifications 
 

 Monitor Camera 
Frequency Range 2410 – 2469,5 MHz 2410 – 2469,5 MHz 
Transmit Power (EIRP) <16 dBm <17 dBm 
 

Safety Guidelines 
 

1. It is recommended to use a 5V power supply for this product. 
2. Avoid overcharging the battery to prevent damage. 
3. Use and store the product in a dry place. Avoid submerging it in water. 
4. Never put the battery into a fire or expose it to excessive heat. Keep the battery away 

from any sources of fire and avoid storing it in high-temperature environments. 
5. Keep the battery away from sharp objects that could puncture it, as this may cause 

explosion or fire hazards. 
6. Do not use the battery if you notice any signs of odor, deformation, leakage, or 

abnormalities. 
7. In case of battery leakage coming into contact with your eyes, do not rub your eyes. 

Immediately rinse your eyes with clean running water and seek medical assistance 
promptly. 

8. For long-term storage, we recommend charging and discharging the battery at least once 
every 3 months. 

9. Dispose of the battery responsibly following local regulations for electronic waste 
disposal, and do not treat it as ordinary municipal waste. 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need 
repair or other services during the warranty period, contact the product seller directly, you 
must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for which 
the claimed claim may not be recognized: 

 Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or 
failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

 Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person 
or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning by 
inappropriate means, etc.). 

 Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, 
etc.). 

 Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic 
discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate 
polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

 If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation 
to change or extend the functions of the product compared to the purchased design or 
use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant 
provisions of EU directives. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU 
Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, it shall 
be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for the 
recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent 
potential negative consequences for the environment and human health, which could 
otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your local 
authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this type of 
waste may result in fines in accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní 
pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy nebo 
připomínky, obraťte se na zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Bezpečnostní opatření 
 

Nedodržování pokynů užívání výrobku může vést ke zranění osob. Proto důrazně 
doporučujeme, abyste si před prvním použitím výrobku pečlivě přečetli návod k použití. 

 Před použitím chůvičky je nutné se ujistit, že je použit správný zdroj napájení. 
 Kameru a držák bezpečně nainstalujte pomocí dodaných šroubů, abyste zabránili 

nestabilitě. 
 Dbejte na to, abyste tento výrobek provozovali při doporučených teplotách. Extrémní 

teploty by mohly vést k poruchám výrobku. 
 Abyste minimalizovali riziko požáru nebo úrazu elektrickým proudem, skladujte kameru 

na chladném a suchém místě. 
 Kameru uchovávejte mimo dosah malých dětí, aby nedošlo k nehodě nebo nesprávnému 

zacházení. 
 Nezapomeňte, že tento výrobek není hračka a děti by jej měly používat pouze pod 

dohledem dospělých. 

 

Balení 
 

 

  

1× monitor 1× kamera 2× napájecí adaptér 1× upínací držák 

1× kabel USB typu C 
(pro monitor) 

1× kabel Micro USB 
(pro kameru) 1× balení šroubů 1× uživatelská příručka 
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Schéma 
 

Kamera 

 

  

Tlačítko Reset 

Objektiv kamery 

Reproduktor 

Senzor nočního vidění 
Mikrofon 

Slot pro kartu MicroSD 

Port Micro USB 
Snímač teploty 

Anténa 
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Monitor 

 

1. Obrazovka: Před prvním použitím monitoru se ujistěte, že jste odstranili ochrannou fólii 
obrazovky. 

2. Tlačítko napájení/spánku: Dlouhým stisknutím tohoto tlačítka monitor zapnete nebo 
vypnete. Krátké stisknutí zapne nebo vypne obrazovku. 

3. VOX: Stisknutím tlačítka VOX během sledování živého videa aktivujete nebo deaktivujete 
detekci zvuku. 

4. Indikátor napájení: Když je baterie plně nabitá, indikátor napájení se rozsvítí zeleně. 
Pokud je baterie vybitá, indikátor zčervená. 

5. Zpět/Menu: Tlačítko slouží k přístupu na stránku nabídky nebo k návratu na předchozí 
obrazovku. 

6. Přepínač kamer: Pokud jste k monitoru připojili dvě nebo více kamer, použijte toto 
tlačítko k přepínání mezi kamerami nebo k přepínání živého videopřenosu ve smyčce. 

7. Nahoru: Stisknutím nakloníte kameru nahoru nebo posunete výběr nahoru. 
8. Vlevo: Stisknutím posunete kameru doleva nebo posunete výběr doleva. 
9. Vpravo: Stisknutím tlačítka posunete kameru doprava nebo posunete výběr doprava. 
10. Ok: Stisknutím tohoto tlačítka můžete zvětšit/zmenšit nebo potvrdit výběr v nabídce. 
11. Dolů: Stisknutím nakloníte kameru směrem dolů nebo posunete výběr směrem dolů. 
12. Hlasitost/Jas: Stisknutím tohoto tlačítka vyvoláte nabídku Hlasitost/jas. Poté pomocí 

tlačítek Vlevo/Vpravo/Nahoru/Dolů upravte hlasitost nebo jas monitoru. 
13. Mluvit: Chcete-li komunikovat s dítětem v blízkosti kamery, stiskněte a podržte tlačítko 

Mluvit. 
14. Mikrofon: Vestavěný mikrofon umožňuje přenos zvuku z kamery do monitor. 
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Jak začít 
 

Krok 1: 

Začněte nabíjením monitoru. Připojte napájecí adaptér k monitoru a zapojte jej do zásuvky. 
Plné nabití monitoru obvykle trvá přibližně 4 hodiny a po úplném nabití vydrží baterie 
přibližně 8 hodin. 

 

Krok 2: 

Poté připojte napájecí adaptér ke kameře a zapojte jej do zásuvky, aby se kamera zapnula. Po 
zapnutí kamery uslyšíte jako potvrzení pípnutí. 

 

  

Anténa 

Reproduktor 

Slot pro paměťovou kartu 

Stojan 

Port USB typu C 
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Krok 3: 

Ujistěte se, že je kamera umístěna alespoň 1 metr od dítěte. 

 

Krok 4: 

Chcete-li monitor zapnout, jemně stiskněte a podržte tlačítko napájení po dobu 3 sekund. Po 
zapnutí se zobrazí živý náhled z kamery. 

 

Důležité poznámky: 

1. Ve většině případů by již měla být kamera s monitorem spárována. Pokud však spárován 
není, přečtěte si v následující části pokyny pro ruční spárování. 

2. Pokud hodláte nahrávat videa, nezapomeňte před zapnutím monitoru nebo kamery 
nainstalovat paměťovou kartu. 

3. Po zapnutí monitoru se ujistěte, že je prioritně nastaven čas a datum. 
4. Pokud je napájení monitoru příliš nízké, nemusí se správně zapnout nebo se může 

projevit jeho neobvyklé chování. V takových případech to zkuste znovu poté, co monitor 
necháte alespoň 10 minut nabíjet. 

 

Rozhraní pro monitorování 
 

 

  

Signál 

Kapacita baterie 
Zvuk 

Teplota 

Povoleno připomínání krmení 

Hudba povolena 
Detekce zvuku - zapne se, pokud 
povolíte funkci VOX 

Smyčka živého videa povolena 
Kanál kamery 

Datum a čas 
Když je spuštěn alarm nebo oznámení o abnormální situaci, zobrazí se na monitorovacím rozhraní 
další ikony. 

Žádný signál 

Vybitá baterie 

Teplotní alarm 

Zvukový alarm 

Připomenutí krmení 
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Nastavení kamery 
 

Párování kamery s monitorem 

Krok 1: 

Stisknutím tlačítka vstupte na stránku nabídky a vyberte ikonu "Kamery". 

 

Krok 2: 

Vyberte nespárovaný kanál (např. Kanál 2) a stiskněte tlačítko OK, monitor začne vyhledávat 
kameru. 

 

 

Tip: Šedá ikona znamená, že s tímto kanálem není spárována žádná kamera, zatímco 

zelená ikona znamená, že kamera byla s tímto kanálem úspěšně spárována.  

  

Kamera Krmení Zvukový alarm Teplotní alarm Hudba 

Monitor Nahrávání Přehrávání Systém Jazyk 

Kanál 1 Kanál 2 Kanál 3 Kanál 4 
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Krok 3: 

Když necháte kameru zapnutou, automaticky se spáruje s monitorem. Po úspěšném 
spárování se zobrazí hlášení, že zařízení je spárováno. 

 

 

Důležité poznámky: 
1. Pokud se párování nezdaří, zobrazí se na obrazovce hlášení "Pairing failed". Zopakujte 

výše uvedené kroky a zkuste proces párování provést znovu. 
2. Na monitor lze umístit maximálně čtyři spárované kamery. 
3. Pokud kameru resetujete, ujistěte se, že jste jej spárovali s původním kanálem, nikoli s 

novým, abyste předešli problémům se spárováním a případným poruchám. 

 

Výměna staré kamery 

Chcete-li nahradit starou kameru, jednoduše spárujte novou kameru se stejným kanálem, se 
kterým byla dříve spárována stará kamera. Po úspěšném spárování s novou kamerou bude 
stará kamera ze systému automaticky odstraněna. 

  

Párování, počkejte prosím... Spárováno! 
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Krmení 
 

Tato funkce slouží jako upozornění na krmení dítěte. 

Krok 1: 
Chcete-li přejít k funkci Krmení, přejděte na stránku nabídky a vyberte tlačítko "Krmení". 

 

Krok 2: 

Po výběru funkce "Feeding" můžete nastavit časový interval a režim opakování podle svých 
preferencí. Jakmile nastavení nakonfigurujete, potvrďte své volby stisknutím tlačítka "OK". 

 

Pokud je časový interval nastaven na 2,5 hodiny, spustí se alarm pouze jednou za 

2,5 hodiny. Pokud však zvolíte , alarm se spustí každé 2,5 hodiny, a to opakovaně 
v nastaveném intervalu. 

Tip: Během krmení monitor vydává zvukový signál a zobrazuje ikonu . Chcete-li alarm 
zastavit, jednoduše stiskněte libovolné tlačítko na monitoru.  

Kamera Krmení Zvukový 
alarm 

Hudba 

Monitor Nahrávání Přehrávání Systém Jazyk 

Časový 
interval 

Opakování 

Teplotní alarm 
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Zvukový alarm 
 

Tento monitor je vybaven přepínačem aktivovaným hlasem, běžně známým jako VOX. Ten 
vyšle alarm, když zjistí zvuk přesahující určitou prahovou hodnotu. 

Krok 1: 

Chcete-li přejít k funkci zvukového alarmu, přejděte na stránku nabídky a vyberte možnost 
"Zvukový alarm". 

 

Krok 2: 

Po výběru funkce "Zvukový alarm" můžete nastavit úroveň citlivosti podle svých preferencí. 
Po nastavení požadované úrovně citlivosti potvrďte výběr stisknutím tlačítka "OK". 

 

  

Kamera Krmení Zvukový alarm Hudba 

Monitor Nahrávání Přehrávání Systém Jazyk 

Tipy: 
1. Nastavte citlivost detekce zvuku podle svých potřeb. 
2. Při nastavení Low je prahovou hodnotou alarmu hlasitý zvuk pláče. 
3. Při nastavení Střední je prahovou hodnotou alarmu hlasitý hlas. 
4. Při nastavení High je prahová hodnota alarmu nastavena na normální 
hlasitost řeči. 

Teplotní alarm 
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Citlivost detekce zvuku lze přizpůsobit pomocí čtyř možností: Off, Low, Medium a High. 
Pokud je nastavena možnost Off, je funkce detekce zvuku zcela vypnuta. Při volbě citlivosti 
Low se alarm spustí pouze tehdy, když dítě hlasitě pláče. Nastavení Medium vás upozorní na 
hlasité dětské hlasy, zatímco volba citlivosti High vás upozorní na normální hlasitost řeči 
vašeho dítěte. Vyberte nejvhodnější úroveň citlivosti podle svých preferencí a požadavků na 
monitorování, abyste zajistili požadovanou úroveň detekce zvuku. 

 

Tip: Po spuštění alarmu se na monitoru aktivuje obrazovka s ikonou  a ozve se zvukový 
signál. Chcete-li zvukový alarm zastavit, jednoduše stiskněte libovolné tlačítko na monitoru. 
Případně můžete tuto funkci vypnout stisknutím tlačítka VOX, pokud nechcete přijímat 
zvukové alarmy. 

 

Teplotní alarm 
 

Pokud okolní teplota klesne pod 18 °C nebo překročí 30 °C, monitor vyšle alarm, který 
signalizuje, že teplota je příliš nízká nebo příliš vysoká. 

Krok 1: 

Chcete-li přejít k funkci teplotního alarmu, přejděte na stránku s nabídkou a vyberte možnost 
"Teplotní alarm". 

 

  

Kamera Krmení Zvukový alarm 
Teplotní 

alarm Hudba 

Monitor Nahrávání Přehrávání Systém Jazyk 
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Krok 2: 

Po výběru funkce "Teplotní alarm" ji povolte, aby se aktivovala funkce teplotního alarmu. Dále 
zvolte preferovanou jednotku teploty (např. Celsius nebo Fahrenheit). Po provedení výběru 
potvrďte a uložte volbu stisknutím tlačítka "OK". 

 

 

Tip: Když se spustí teplotní alarm, monitor zobrazí na obrazovce ikonu  a vydá zvukový 
signál. Chcete-li zvukový alarm zastavit, jednoduše stiskněte libovolné tlačítko na monitoru. 

  

Teplotní alarm 

Jednotka teploty 

Zapnuto Vypnuto 

Poznámka: Optimální teplota se pohybuje mezi 18 a 30 stupni Celsia. 
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Hudba 
 

Tato funkce je navržena tak, aby dítě v případě potřeby uklidnila. Hlasitost a typ každé 
skladby jsou odlišné a nabízejí různé možnosti výběru. Vyberte prosím tu nejvhodnější pro 
pohodlí a podle preferencí vašeho dítěte. 

Krok 1: 

Chcete-li přejít k funkci Hudba, přejděte na stránku nabídky a vyberte možnost "Hudba". Zde 
si můžete vybrat z nabídky uklidňujících písniček, které vaše dítě podle potřeby uklidní a 
zabaví. 

 

Krok 2: 

Po výběru skladby z dostupných možností můžete nastavit režim přehrávání podle svých 
preferencí. Po provedení výběru potvrďte stisknutím tlačítka "OK" a spusťte přehrávání 
vybrané skladby v určeném režimu. 

 

Pokud vyberete jednu skladbu, bude tato konkrétní skladba přehrávána opakovaně. Pokud 
naopak zvolíte možnost "Loop Play", budou čtyři skladby ze stejné kategorie přehrávány v 
nepřetržité smyčce, která vašemu dítěti poskytne řadu uklidňujících melodií. 

  

Kamera Krmení Zvukový alarm Teplotaní 
alarm 

Hudba 

Monitor Nahrávání Přehrávání Systém Jazyk 

Ukolébavky 

Přehrávání smyčky 
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Monitor 
 

Tato funkce je navržena tak, aby prodloužila dobu provozu monitoru pomocí automatického 
vypnutí obrazovky, pokud není aktivně používána. Tato funkce pomáhá šetřit energii baterie a 
zajišťuje efektivní provoz monitoru po delší dobu. 

 

Krok 1: 

Chcete-li přejít do nastavení zobrazení, přejděte na stránku nabídky a vyberte možnost 
"Monitor". 

 

 

Krok 2: 

Nastavte dobu trvání režimu spánku a stisknutím tlačítka "OK" volbu potvrďte. 

 

Pokud vyberete možnost "1 Min", přejde monitor po 1 minutě nečinnosti do režimu spánku. 
Podobně při volbě "10 Min" nebo "30 Min" přejde monitor do režimu spánku po 10 minutách 
nebo 30 minutách nečinnosti. 

  

Kamera Krmení Zvukový alarm Teplotní 
alarm 

Hudba 

Monitor Nahrávání Přehrávání Systém Jazyk 

Časovač 
spánku 
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Nahrávání 
 

Tato funkce umožňuje nahrávat videa vašeho dítěte. Ve výchozím nastavení je maximální 
délka videa nastavena na 1 hodinu. 

Krok 1:  

Chcete-li přejít k funkci nahrávání, přejděte na stránku nabídky a vyberte možnost 
"Nahrávání". 

 

Krok 2: 

Chcete-li povolit nahrávání videa na monitor nebo do kamery, v závislosti na instalaci 
paměťové karty jednoduše povolte funkci a stisknutím tlačítka "OK" potvrďte volbu. To vám 
umožní zahájit nahrávání videí vašeho dítěte pro pozdější prohlížení. 

 

Tipy: Po instalaci paměťové karty dojde k jejímu automatickému naformátování při zapnutí 
monitoru nebo kamery. Před zapnutím funkce nahrávání videa je nezbytné nastavit datum a 
čas. To umožní přesné přehrávání videa a usnadní vyhledávání konkrétních okamžiků při 
prohlížení nahraných videí. 

  

Kamera Krmení Zvukový alarm Teplotní 
alarm 

Hudba 

Monitor Nahrávání Přehrávání Systém Jazyk 

Záznam pomocí monitoru 

Předpokládaná doba nahrávání: 
13 

Předpokládaná doba nahrávání: 
13 

Záznam pomocí kamery 

Rozlišení: 1080p 

Kanál 1 

Kanál 2 

Kanál 3 

Kanál 4 
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Přehrávání 
 

Krok 1: 

Chcete-li přejít k funkci přehrávání, přejděte na stránku nabídky a vyberte možnost 
"Přehrávání". Ve výchozím nastavení se přehrají poslední nahraná videa na kanálu 1. V 

případě, že na kanálu 1 nejsou žádná videa, můžete vybrat ikonu  a prozkoumat další 
možnosti přehrávání videa. 

 

Krok 2: 

Po výběru ikony  otevřete vyhledávací stránku stisknutím tlačítka "OK". Zde můžete 
nastavit datum, čas a kanál pro filtrování a vyhledání požadovaných videí. Po zadání kritérií 
vyhledávání vyberte možnost "Hledat" a stisknutím tlačítka "OK" použijte filtry a zobrazte 
příslušná videa. 

 

Tip: Vezměte prosím na vědomí, že videa nahraná na monitoru lze sledovat pouze 
prostřednictvím samotného monitoru a nelze k nim přistupovat přímo na počítači. Pokud 
chcete sledovat videa nahraná kamerou, je třeba vyjmout paměťovou kartu z kamery a použít 
čtečku karet pro zobrazení videí v počítači. 

  

Kamera Krmení Zvukový alarm Teplotní 
alarm 

Hudba 

Displej Nahrávání Přehrávání Systém Jazyk 

Vyhledávání Rychlý posun 
vpřed 

Přehrát/poz
astavit 

Přetáče
ní 

Na celou 
obrazovku 
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Systém 
 

Tato funkce umožňuje provádět různé úkoly, včetně nastavení data a času, změny jazyka, 
obnovení továrního nastavení a kontroly verze softwaru. 

Krok 1: 

Chcete-li přejít do nastavení systému, přejděte na stránku nabídky a vyberte možnost 
"Systém". 

 

Krok 2: 

V nastavení "Systém" můžete nastavit datum a čas podle místní oblasti, vybrat preferovaný 
jazyk a zkontrolovat zbývající kapacitu paměťové karty. Kromě toho máte v případě potřeby 
možnost obnovit tovární nastavení monitoru. 

 

  

Kamera Krmení Zvukový alarm 
Teplotní 

alarm 
Hudba 

Zobrazit Nahrávání Přehrávání Systém Jazyk 

Datum/čas Obnovení 
továrního 

Rozšířená nastavení Verze 
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Jazyk 
 

Krok 1: 

Pro přístup k nastavení jazyka přejděte na stránku nabídky a vyberte "Jazyk". Zde můžete 
zvolit požadovaný jazyk rozhraní monitoru. 

 

Krok 2: 

Z dostupných možností vyberte požadovaný jazyk. Jakmile výběr provedete, potvrďte jej a 
monitor se automaticky restartuje, aby se změny uplatnily. 

 

Tip: Při změně jazyka se ujistěte, že je monitor dostatečně nabitý. Mějte na paměti, že vysílání 
kamery se synchronizuje s vybraným jazykem na monitoru. 

  

Kamera Krmení Zvukový alarm Teplotní 
alarm 

Hudba 

Displej Nahrávání Přehrávání Systém Jazyk 
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Instalační kroky 
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Často kladené otázky 
 

Otázka: Proč se mi nepodařilo připojit kameru k monitoru? 

Odpověď: Ujistěte se, že je napájecí adaptér bezpečně zapojen do kameru i do zásuvky. Dále 
zkontrolujte, zda jsou kamery a monitor v efektivní komunikační vzdálenosti. 
 

Otázka: Proč je živé video tak rozmazané? 

Odpověď: Zkontrolujte, zda objektivu kamery nebrání nějaké překážky. 

 

Otázka: Proč monitor vydává hluk? 

Odpověď: Kamera a monitor mohou být umístěny příliš blízko sebe. Zkuste je umístit dále od 
sebe. Můžete také upravit úhel antény, abyste minimalizovali rušení bezdrátové sítě. 

 

Otázka: Uslyším své dítě, když vypnu obrazovku? 

Odpověď: Ano, uslyšíte. Zapněte funkci detekce zvuku a v případě detekce hlasitého zvuku 
se probudí obrazovka a spustí se zvukový alarm. 

 

Otázka: Proč je obrazovka černobílá? 

Odpověď: Pokud kamera pracuje v tmavém prostředí s jasem ≤ 5 luxů, aktivuje se režim 
nočního vidění a výsledkem bude černobílý obraz. 

 

Otázka: Jak dlouho vydrží monitor se zapnutou obrazovkou? 

Odpověď: Monitor vydrží přibližně 8 hodin a doba výdrže se liší v závislosti na nastavení jasu 
obrazovky. 
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Specifikace 
 

 Monitor Kamera 
Frekvenční rozsah 2410 - 2469,5 MHz 2410 - 2469,5 MHz 
Vysílací výkon (EIRP) <16 dBm <17 dBm 
 

Bezpečnostní pokyny 
 

1. Pro tento výrobek se doporučuje používat 5V napájecí zdroj. 
2. Aby nedošlo k poškození baterie, vyvarujte se jejího přebíjení. 
3. Výrobek používejte a skladujte na suchém místě. Neponořujte jej do vody. 
4. Nikdy nevkládejte baterii do ohně ani ji nevystavujte nadměrnému teplu. Baterii 

uchovávejte mimo dosah zdrojů ohně a neskladujte ji v prostředí s vysokou teplotou. 
5. Baterii uchovávejte mimo dosah ostrých předmětů, které by ji mohly propíchnout, 

protože to může způsobit nebezpečí výbuchu nebo požáru. 
6. Nepoužívejte baterii, pokud zaznamenáte jakékoli známky zápachu, deformace, vytečení 

nebo abnormality. 
7. V případě, že dojde ke kontaktu vytečené baterie s vašima očima, oči si netřete. Okamžitě 

si oči vypláchněte čistou tekoucí vodou a neprodleně vyhledejte lékařskou pomoc. 
8. Pro dlouhodobé skladování doporučujeme baterii nabíjet a vybíjet alespoň jednou za 3 

měsíce. 
9. Baterii zlikvidujte zodpovědně podle místních předpisů pro likvidaci elektronického 

odpadu a nezacházejte s ní jako s běžným komunálním odpadem. 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je 
nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 
následující skutečnosti: 
 Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování 

pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 
 Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky 

vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 
 přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání 

(např. baterií atd.). 
 Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

 Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem 
změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití 
neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Toto zařízení je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními 
směrnic EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o 
odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho musí být 
vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. Tím, 
že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným negativním 
důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny 
nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další informace získáte na místním 
úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná likvidace tohoto typu odpadu může mít 
za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 
osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky 
k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 
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Bezpečnostné opatrenia 
 

Nepoužívanie tohto výrobku podľa pokynov môže mať za následok zranenie osôb. Preto 
dôrazne odporúčame, aby ste si pred prvým použitím výrobku pozorne prečítali návod na 
použitie. 

 Pred použitím fotoaparátu je nevyhnutné zabezpečiť, aby sa používal správny zdroj 
napájania. 

 Bezpečne nainštalujte kameru a držiak pomocou dodaných skrutiek, aby ste zabránili 
akejkoľvek nestabilite. 

 Dbajte na to, aby ste tento výrobok používali v odporúčanom teplotnom rozsahu. 
Extrémne teploty okolia by mohli viesť k poruchám výrobku. 

 Ak chcete minimalizovať riziko požiaru alebo úrazu elektrickým prúdom, fotoaparát 
skladujte na chladnom a suchom mieste. 

 Fotoaparát uchovávajte mimo dosahu malých detí, aby ste predišli akýmkoľvek nehodám 
alebo nesprávnej manipulácii. 

 Nezabudnite, že tento výrobok nie je hračka a deti by ho mali používať len pod 
dohľadom dospelých. 

 

Balenie 
 

 

  

1× monitor 1× fotoaparát 2× napájací adaptér 1× montážna konzola 

1× kábel USB typu C 
(pre monitor) 

1× kábel Micro USB 
(pre fotoaparát) 1× balenie skrutiek 1× používateľská 

príručka 
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Schéma 
 

Fotoaparát 

 

  

Tlačidlo 
resetovania 

Objektív 
fotoaparátu 

Reproduktor 

Senzor nočného videnia 

Mikrofón 

Slot na kartu MicroSD 

Port micro USB 
Snímač teploty 

Anténa 
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Monitor 

 

1. Obrazovka: Pred prvým použitím monitora sa uistite, že ste odstránili ochrannú fóliu 
pokrývajúcu obrazovku. 

2. Tlačidlo napájania/spánku: Dlhým stlačením tohto tlačidla zapnete alebo vypnete 
monitor. Krátkym stlačením zapnete alebo vypnete obrazovku. 

3. VOX: Počas sledovania živého videa stlačením tlačidla VOX aktivujte alebo deaktivujte 
detekciu zvuku. 

4. Indikátor napájania: Keď je batéria úplne nabitá, indikátor napájania sa rozsvieti na 
zeleno. Ak je batéria vybitá, indikátor sa zmení na červený. 

5. Späť/Menu: Pomocou tohto tlačidla sa dostanete na stránku s ponukou alebo sa 
vrátite na predchádzajúcu obrazovku. 

6. Prepínač fotoaparátu: Ak ste k monitoru pripojili dve alebo viac kamier, použite toto 
tlačidlo na prepínanie medzi kamerami alebo na prechádzanie živého videoprenosu. 

7. Nahor: Stlačením nakloníte fotoaparát nahor alebo posuniete výber nahor. 
8. Vľavo: Stlačením posuniete kameru doľava alebo presuniete výber doľava. 
9. Vpravo: Stlačením posuniete kameru doprava alebo presuniete výber doprava. 
10. OK: Stlačením tohto tlačidla zväčšíte/zmenšíte alebo potvrdíte výber v ponuke. 
11. Nadol: Stlačením nakloníte fotoaparát smerom nadol alebo presuniete výber smerom 

nadol. 
12. Hlasitosť/jas: Stlačením tohto tlačidla vyvoláte ponuku Hlasitosť/jas. Potom 

pomocou tlačidiel Vľavo/Vpravo/Vzostup/Dole nastavte hlasitosť alebo jas monitora. 
13. Rozhovor: Ak chcete komunikovať s dieťaťom v blízkosti kamery, stlačte a podržte 

tlačidlo Talk. 
14. Mikrofón: Vstavaný mikrofón umožňuje prenos zvuku z kamery na monitor. 
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Ako začať 
 

Krok 1: 

Začnite nabíjaním monitora. Pripojte napájací adaptér k monitoru a zapojte ho do zásuvky. 
Úplné nabitie monitora zvyčajne trvá približne 4 hodiny a po úplnom nabití batéria vydrží 
približne 8 hodín. 

 

Krok 2: 

Potom pripojte napájací adaptér k fotoaparátu a zapojte ho do zásuvky, aby sa fotoaparát 
zapol. Po zapnutí fotoaparátu budete na potvrdenie počuť pípnutie. 

 

  

Anténa 

Reproduktor 

Slot na pamäťovú kartu 

Stojan 

Port USB typu C 
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Krok 3: 

Uistite sa, že je kamera umiestnená aspoň 1 meter od dieťaťa. 

 

Krok 4: 

Ak chcete zapnúť monitor, jemne stlačte a podržte tlačidlo napájania na 3 sekundy. Po 
zapnutí sa zobrazí živý obraz z kamery. 

 

Dôležité poznámky: 

1. Vo väčšine prípadov by už mala byť kamera s monitorom spárovaná. Ak však nie je 
spárovaný, pozrite si nasledujúcu časť, kde nájdete pokyny na manuálne párovanie. 

2. Ak máte v úmysle nahrávať videá, nezabudnite pred zapnutím monitora alebo 
fotoaparátu nainštalovať pamäťovú kartu. 

3. Po zapnutí monitora prioritne nastavte čas a dátum. 
4. Ak je napájanie monitora príliš nízke, monitor sa nemusí správne zapnúť alebo sa zobrazí 

abnormálne správanie. V takýchto prípadoch to skúste znova po tom, čo monitor necháte 
aspoň 10 minút nabíjať. 

 

Rozhranie na monitorovanie 
 

 

  

Signál 

Kapacita batérie 
Zvuk 

Teplota 

Pripomienka kŕmenia povolená 

Povolená hudba 
Detekcia zvuku - Zapne sa, ak 
povolíte funkciu VOX 

Zapnuté živé video 

Kanál kamery 

Dátum a čas 
Keď je vydaný alarm alebo oznámenie o abnormalite, na monitorovacom rozhraní sa zobrazia ďalšie 
ikony. 

Žiadny signál 

Vybitá batéria 

Teplotný alarm 

Zvukový alarm 

Pripomienka kŕmenia 
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Nastavenia fotoaparátu 
 

Spárovanie kamery s monitorom 

Krok 1: 

Stlačením tlačidla vstúpte na stránku ponuky a vyberte ikonu "Kamery". 

 

Krok 2: 

Vyberte nespárovaný kanál (napr. Kanál 2) a stlačte tlačidlo OK, monitor začne vyhľadávať 
kameru. 

 

 

Tip: Sivá ikona znamená, že s týmto kanálom nie je spárovaná žiadna kamera, zatiaľ 

čo zelená ikona znamená, že s týmto kanálom bola úspešne spárovaná.  

  

Kamery Kŕmenie Zvukový alarm TemperatureA
larm 

Hudba 

Zobrazeni
e 

Nahrávanie Prehrávan
ie 

Systém Jazyk 

Kanál 1 Kanál 2 Kanál 3 Kanál 4 
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Krok 3: 

Ak necháte fotoaparát zapnutý, automaticky sa spáruje s monitorom. Po úspešnom spárovaní 
sa zobrazí hlásenie, že zariadenie je spárované. 

 

 

Dôležité poznámky: 
1. V prípade neúspešného procesu párovania sa na obrazovke zobrazí hlásenie "Pairing 

failed". Zopakujte predchádzajúce kroky a pokúste sa o spárovanie znova. 
2. Na monitor sa zmestia maximálne štyri spárované kamery. 
3. Ak fotoaparát resetujete, uistite sa, že ho spárujete s pôvodným kanálom, a nie s novým, 

aby ste predišli problémom so spárovaním a prípadným zlyhaniam. 

 

Výmena starého fotoaparátu 

Ak chcete nahradiť starú kameru, jednoducho spárujte novú kameru s rovnakým kanálom, s 
akým bola predtým spárovaná stará kamera. Po úspešnom spárovaní s novou kamerou sa 
stará kamera automaticky odstráni zo systému. 

  

Párovanie, počkajte, 
prosím... 

Spárova

né! 
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Kŕmenie 
 

Táto funkcia je určená na pripomínanie kŕmenia dieťaťa. 

Krok 1: 
Ak chcete získať prístup k funkcii Feeding (Kŕmenie), prejdite na stránku s ponukou a vyberte 
tlačidlo "Feeding" (Kŕmenie). 

 

Krok 2: 

Po výbere funkcie "Feeding" môžete nastaviť časový interval a režim opakovania podľa 
svojich preferencií. Po nakonfigurovaní nastavení stlačte tlačidlo "OK", čím potvrdíte svoje 
voľby. 

 

Ak je časový interval nastavený na 2,5 hodiny, výberom sa alarm spustí len 

raz za 2,5 hodiny. Ak však vyberiete  , alarm sa spustí každé 2,5 hodiny, 
opakovane v nastavenom intervale. 

Tip: Počas kŕmenia bude monitor vydávať pípavý zvuk a zobrazovať ikonu  . Ak chcete 
alarm zastaviť, jednoducho stlačte ľubovoľné tlačidlo na monitore.  

Kamery Kŕmenie Zvukový 
alarm 

Teplota 

Alarm 
Hudba 

Zobrazenie Nahrávanie Prehrávanie Systém Jazyk 

Časový 
interval 

Opakujte 
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Zvukový alarm 
 

Tento monitor je vybavený prepínačom aktivovaným hlasom, všeobecne známym ako VOX. 
Odošle alarm, keď zistí zvuk presahujúci určitý prah. 

Krok 1: 

Ak chcete získať prístup k funkcii zvukového alarmu, prejdite na stránku ponuky a vyberte 
položku "Zvukový alarm". 

 

Krok 2: 

Po výbere funkcie "Sound Alarm" môžete nastaviť úroveň citlivosti podľa svojich preferencií. 
Po nastavení požadovanej úrovne citlivosti potvrďte výber stlačením tlačidla "OK". 

 

  

Kamery Kŕmenie Zvukový alarm Teplota 
Alarm 

Hudba 

Zobrazenie Nahrávanie Prehrávanie Systém Jazyk 

Tipy: 
1. Nastavte citlivosť detekcie zvuku podľa svojich potrieb. 
2. Pri nastavení Low je prahovou hodnotou alarmu hlasný plač. 
3. Pri nastavení Medium je prahovou hodnotou alarmu hlasitý hlas. 
4. Pri nastavení High je prahová hodnota alarmu nastavená na normálnu 
hlasitosť reči. 
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Citlivosť detekcie zvuku možno prispôsobiť pomocou štyroch možností: Vypnuté, Nízke, 
Stredné a Vysoké. Ak je nastavená na možnosť Vypnuté, funkcia detekcie zvuku je úplne 
vypnutá. Ak zvolíte nízku citlivosť, alarmy sa spustia výlučne vtedy, keď vaše dieťa hlasno 
plače. Nastavenie Stredná vás upozorní na hlasné detské hlasy, zatiaľ čo výberom Vysokej 
citlivosti vás upozorníte na bežnú reč vášho dieťaťa. Vyberte si najvhodnejšiu úroveň citlivosti 
na základe vašich preferencií a požiadaviek na monitorovanie, aby ste si zabezpečili 
požadovanú úroveň detekcie zvuku pre váš pokoj. 

 

Tip: Keď sa spustí alarm, monitor aktivuje obrazovku s ikonou  a vydá zvukový signál. Ak 
chcete zvukový alarm zastaviť, jednoducho stlačte ľubovoľné tlačidlo na monitore. Prípadne 
môžete stlačením tlačidla VOX túto funkciu vypnúť, ak nechcete prijímať zvukové alarmy. 

 

Teplotný alarm 
 

Ak teplota okolia klesne pod 18 °C alebo prekročí 30 °C, monitor vyšle alarm, ktorý 
signalizuje, že teplota je príliš nízka alebo príliš vysoká. 

Krok 1: 

Ak chcete získať prístup k funkcii teplotného alarmu, prejdite na stránku ponuky a vyberte 
položku "Teplotný alarm". 

 

  

Kamery Kŕmenie Zvukový alarm 
Teplota 

Alarm Hudba 

Zobrazeni
e 

Nahrávanie Prehrávan
ie 

Systém Jazyk 
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Krok 2: 

Po výbere funkcie "Teplotný alarm" ju aktivujte, aby sa aktivovala funkcia teplotného alarmu. 
Potom vyberte preferovanú jednotku teploty (napr. Celzius alebo Fahrenheit). Po vykonaní 
výberu stlačte tlačidlo "OK", čím potvrdíte a uložíte svoje voľby. 

 

 

Tip: Keď sa spustí teplotný alarm, monitor zobrazí na obrazovke ikonu  a vydá zvukový 
signál. Ak chcete zvukový alarm zastaviť, jednoducho stlačte ľubovoľné tlačidlo na monitore. 

  

Teplotný alarm 

Jednotka teploty 

Na 
stránke 

Vypnut
é 

Poznámka: Optimálny rozsah teplôt je 18 až 30 stupňov Celzia. 
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Hudba 
 

Táto funkcia je určená na upokojenie dieťaťa v prípade potreby. Hlasitosť a typ každej 
skladby sú odlišné a ponúkajú rôzne možnosti výberu. Vyberte tú najvhodnejšiu pre pohodlie 
a preferencie vášho dieťaťa. 

Krok 1: 

Ak chcete získať prístup k funkcii Hudba, prejdite na stránku ponuky a vyberte položku 
"Hudba". Tu si môžete vybrať z ponuky upokojujúcich skladieb, ktoré vaše dieťa podľa 
potreby upokojia a zabavia. 

 

Krok 2: 

Po výbere skladby z dostupných možností môžete nastaviť režim prehrávania podľa svojich 
preferencií. Po vykonaní výberu stlačením tlačidla "OK" potvrďte a spustite prehrávanie 
zvolenej skladby v určenom režime. 

 

Ak vyberiete jednu skladbu, táto konkrétna skladba sa bude prehrávať opakovane. Na druhej 
strane, ak vyberiete možnosť "Loop Play" (Prehrávanie v slučke), štyri skladby z rovnakej 
kategórie sa budú prehrávať v nepretržitej slučke, čím poskytnú vášmu dieťaťu rôzne 
upokojujúce melódie. 

Kamery Kŕmenie Zvukový alarm 
Teplota 
Alarm 

Hudba 

Zobrazeni
e 

Nahrávanie Prehrávan
ie 

Systém Jazyk 

Uspávanky 

Prehrávanie slučky 
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Zobrazenie 
 

Táto funkcia je určená na predĺženie doby prevádzky monitora automatickým vypnutím 
obrazovky, keď sa aktívne nepoužíva. Táto funkcia pomáha šetriť energiu batérie a 
zabezpečuje efektívnu prevádzku monitora počas dlhšieho obdobia. 

 

Krok 1: 

Ak chcete získať prístup k nastaveniam displeja, prejdite na stránku ponuky a vyberte položku 
"Displej". 

 

 

Krok 2: 

Nakonfigurujte čas trvania režimu spánku a stlačením tlačidla "OK" potvrďte svoju voľbu. 

 

Ak vyberiete možnosť "1 Min", monitor prejde do režimu spánku po 1 minúte nečinnosti. 
Podobne pri výbere "10 Min" alebo "30 Min" prejde monitor do režimu spánku po 10 
minútach alebo 30 minútach nečinnosti. 

  

Kamery Kŕmenie Zvukový alarm Teplota 
Alarm 

Hudba 

Zobrazenie Nahrávanie Prehrávan
ie 

Systém Jazyk 

Časovač 
spánku 
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Nahrávanie 
 

Táto funkcia umožňuje nahrávať videá vášho dieťaťa. V predvolenom nastavení je maximálna 
dĺžka videa nastavená na 1 hodinu. 

Krok 1:  

Ak chcete získať prístup k funkcii nahrávania, prejdite na stránku ponuky a vyberte položku 
"Nahrávanie". 

 

Krok 2: 

Ak chcete povoliť nahrávanie videa na monitor alebo do fotoaparátu, v závislosti od inštalácie 
pamäťovej karty jednoducho povoľte funkciu a stlačením tlačidla "OK" potvrďte svoju voľbu. 
To vám umožní začať nahrávať videá vášho dieťaťa na neskoršie prezeranie. 

 

Tipy: Po nainštalovaní pamäťovej karty sa táto automaticky naformátuje po zapnutí monitora 
alebo fotoaparátu. Pred zapnutím funkcie nahrávania videa je nevyhnutné nastaviť dátum a 
čas. Umožní to presné prehrávanie videozáznamov a uľahčí vyhľadávanie konkrétnych 
momentov pri prezeraní nahraných videozáznamov. 

Kamery Kŕmenie Zvukový alarm Teplota 
Alarm 

Hudba 

Zobrazenie Nahrávanie Prehrávan
ie 

Systém Jazyk 

Záznam podľa 
monitora 

Predpokladaný čas nahrávania: 
13 

Predpokladaný čas nahrávania: 
13 

Záznam pomocou 
fotoaparátu Uznesenie: 1080p 

Kanál 1 

Kanál 2 

Kanál 3 

Kanál 4 
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Prehrávanie 
 

Krok 1: 

Ak chcete získať prístup k funkcii prehrávania, prejdite na stránku ponuky a vyberte položku 
"Prehrávanie". V predvolenom nastavení sa budú prehrávať najnovšie nahrané videá na kanáli 

1. V prípade, že na kanáli 1 nie sú žiadne videá, môžete vybrať ikonu  a preskúmať 
ďalšie možnosti prehrávania videí. 

 

Krok 2: 

Po výbere ikony  stlačte tlačidlo "OK", čím otvoríte stránku vyhľadávania. Tu môžete 
nastaviť dátum, čas a kanál na filtrovanie a vyhľadávanie požadovaných videí. Po zadaní 
kritérií vyhľadávania vyberte možnosť "Hľadať" a stlačením tlačidla "OK" použite filtre a 
zobrazte príslušné videá. 

 

Tip: Upozorňujeme, že videá nahraté na monitore je možné sledovať len prostredníctvom 
samotného monitora a nie je možné k nim pristupovať priamo na počítači. Ak si chcete 
pozrieť videá zaznamenané vo fotoaparáte, musíte z neho vybrať pamäťovú kartu a 
pomocou čítačky kariet si videá pozrieť v počítači. 

  

Kamery Kŕmenie Zvukový alarm Teplota 
Alarm 

Hudba 

Zobrazenie Nahrávanie Prehrávanie Systém Jazyk 

Vyhľadávani
e 

Rýchly posun 
vpred 

Prehrávanie/
pauza 

Prevíjani
e 

Na celú 
obrazovku 
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Systém 
 

Táto funkcia umožňuje vykonávať rôzne úlohy vrátane nastavenia dátumu a času, zmeny 
jazyka, obnovenia výrobných nastavení a kontroly verzie softvéru. 

Krok 1: 

Ak chcete získať prístup k nastaveniam systému, prejdite na stránku s ponukou a vyberte 
položku "Systém". 

 

Krok 2: 

V nastavení "Systém" môžete nastaviť dátum a čas podľa miestnej oblasti, vybrať preferovaný 
jazyk a skontrolovať zostávajúcu kapacitu pamäťovej karty. Okrem toho máte v prípade 
potreby možnosť obnoviť výrobné nastavenia monitora. 

 

  

Kamery Kŕmenie Zvukový alarm 
Teplota 
Alarm 

Hudba 

Zobrazenie Nahrávanie Prehrávanie Systém Jazyk 

Dátum/čas Obnovenie 
továrenského 

Rozšírené nastavenia Verzia 
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Jazyk 
 

Krok 1: 

Ak chcete získať prístup k nastaveniam jazyka, prejdite na stránku ponuky a vyberte položku 
"Jazyk". Tu si môžete vybrať požadovaný jazyk rozhrania monitora. 

 

Krok 2: 

Z dostupných možností vyberte požadovaný jazyk. Po vykonaní výberu ho potvrďte a 
monitor sa automaticky reštartuje, aby sa zmeny uplatnili. 

 

Tip: Pri zmene jazyka sa uistite, že má monitor dostatok energie z batérie. Majte na pamäti, 
že vysielanie kamery sa bude synchronizovať s vybraným jazykom na monitore. 

  

Kamery Kŕmenie Zvukový alarm Teplota 
Alarm 

Hudba 

Zobrazenie Nahrávanie Prehrávanie Systém Jazyk 
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Inštalačné kroky 
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Často kladené otázky 
 

Otázka: Prečo sa mi nepodarilo pripojiť fotoaparát k monitoru? 

Odpoveď: Uistite sa, že je napájací adaptér bezpečne zapojený do fotoaparátu aj do zásuvky. 
Okrem toho skontrolujte, či sa fotoaparát a monitor nachádzajú v rámci efektívnej 
komunikačnej vzdialenosti. 
 

Otázka: Prečo je živé video také rozmazané? 

Odpoveď: Skontrolujte, či objektívu fotoaparátu nebránia žiadne prekážky. 

 

Otázka: Prečo monitor vydával hluk? 

Odpoveď: Kamera a monitor môžu byť umiestnené príliš blízko seba. Skúste ich umiestniť 
ďalej od seba. Môžete tiež upraviť uhol antény, aby ste minimalizovali rušenie bezdrôtovej 
siete. 

 

Otázka: Môžem počuť svoje dieťa, keď vypnem obrazovku? 

Odpoveď: Áno, môžete. Zapnite funkciu detekcie zvuku a ak sa zistí hlasný zvuk, prebudí sa 
obrazovka a spustí sa zvukový alarm. 

 

Otázka: Prečo je obrázok čiernobiely? 

Odpoveď: Ak fotoaparát pracuje v tmavom prostredí s jasom ≤ 5 luxov, aktivuje sa režim 
nočného videnia, ktorého výsledkom je čiernobiely obraz. 

 

Otázka: Ako dlho vydrží monitor so zapnutou obrazovkou? 

Odpoveď: Monitor vydrží pracovať približne 8 hodín a doba výdrže sa líši v závislosti od 
nastavenia jasu obrazovky. 
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Špecifikácia 
 

 Monitor Fotoaparát 
Frekvenčný rozsah 2410 - 2469,5 MHz 2410 - 2469,5 MHz 
Vysielací výkon (EIRP) <16 dBm <17 dBm 
 

Bezpečnostné pokyny 
 

1. Pre tento výrobok sa odporúča používať 5V napájací zdroj. 
2. Ak chcete zabrániť poškodeniu batérie, vyhnite sa jej prebíjaniu. 
3. Výrobok používajte a skladujte na suchom mieste. Neponárajte ho do vody. 
4. Batériu nikdy nevkladajte do ohňa ani ju nevystavujte nadmernému teplu. Batériu 

uchovávajte mimo dosahu akýchkoľvek zdrojov ohňa a neskladujte ju v prostredí s 
vysokou teplotou. 

5. Batériu uchovávajte mimo dosahu ostrých predmetov, ktoré by ju mohli prepichnúť, 
pretože to môže spôsobiť nebezpečenstvo výbuchu alebo požiaru. 

6. Ak spozorujete akékoľvek známky zápachu, deformácie, vytečenia alebo abnormality, 
batériu nepoužívajte. 

7. V prípade, že sa batéria dostane do kontaktu s vašimi očami, oči si netrite. Okamžite si oči 
vypláchnite čistou tečúcou vodou a okamžite vyhľadajte lekársku pomoc. 

8. Pri dlhodobom skladovaní odporúčame batériu nabíjať a vybíjať aspoň raz za 3 mesiace. 
9. Batériu zlikvidujte zodpovedne podľa miestnych predpisov pre likvidáciu elektronického 

odpadu a nezaobchádzajte s ňou ako s bežným komunálnym odpadom. 

  



70 

Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 
výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú reklamáciu, 
sa považujú nasledujúce skutočnosti: 
 Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený alebo nedodržiavanie 

pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 
 Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 
atď.). 

 Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

 Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie alebo 
elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 
elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie 
a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú použité napájacie zdroje 
atď. 

 Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom zmeniť 
alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo použitím 
neoriginálnych komponentov. 
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EÚ prehlásenie o zhode 
 

Toto zariadenie je v súlade so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými ustanoveniami 
smerníc EÚ. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ o 
odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho sa musí 
vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste recyklovateľného 
odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť možným 
negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak mohlo spôsobiť 
nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom 
úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna likvidácia tohto druhu odpadu môže 
mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 
olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 
használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 
vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 
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Biztonsági óvintézkedések 
 

A termék utasítás szerinti használatának elmulasztása személyi sérülést okozhat. Ezért erősen 
javasoljuk, hogy a termék első használata előtt figyelmesen olvassa el a használati utasítást. 

 A kamera használata előtt feltétlenül győződjön meg arról, hogy a megfelelő tápegységet 
használja. 

 Az instabilitás elkerülése érdekében a kamerát és a konzolt a mellékelt csavarok 
segítségével biztonságosan szerelje fel. 

 Ügyeljen arra, hogy a terméket az ajánlott hőmérsékleti tartományon belül üzemeltesse. A 
szélsőséges környezeti hőmérsékletek a termék meghibásodásához vezethetnek. 

 A tűz vagy áramütés veszélyének minimalizálása érdekében a fényképezőgépet hűvös és 
száraz helyen tárolja. 

 Tartsa a fényképezőgépet kisgyermekek elől elzárva, hogy elkerülje a baleseteket vagy a 
helytelen kezelést. 

 Ne feledje, hogy ez a termék nem játék, és a gyermekek csak felnőtt felügyelete mellett 
használhatják. 

 

Csomagolás 
 

 

  

1× Monitor 1× kamera 2× hálózati adapter 1× rögzítő konzol 

1× USB Type-C kábel 
(monitorhoz) 

1× Micro USB kábel 
(fényképezőgéphez) 1× csavarcsomag 1× Felhasználói 

kézikönyv 
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Ábra 
 

Kamera 

 

  

Reset gomb 

Kamera objektív 

Hangszóró 

Éjjellátó érzékelő 

Mikrofon 

MicroSD kártyahely 

Micro USB-port 
Hőmérséklet érzékelő 

Antenna 
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Monitor 

 
1. Képernyő: A monitor első használata előtt távolítsa el a képernyőt borító védőfóliát. 
2. Bekapcsoló/alvó gomb: Hosszan nyomja meg ezt a gombot a monitor 

bekapcsolásához vagy kikapcsolásához. Rövid megnyomásával a képernyő be- vagy 
kikapcsolható. 

3. VOX: Az élő videó megtekintése közben nyomja meg a VOX gombot a hangérzékelés 
aktiválásához vagy kikapcsolásához. 

4. Teljesítményjelző: Az akkumulátor teljes feltöltöttségekor a teljesítményjelző zöld 
fényt mutat. Ha az akkumulátor töltöttsége alacsony, a kijelző pirosra vált. 

5. Vissza/Menü: Ezzel a gombbal a menüoldalra léphet, vagy visszatérhet az előző 
képernyőre. 

6. Kameraváltó: Ha két vagy több kamerát csatlakoztatott a monitorhoz, akkor ezzel a 
gombbal válthat a kamerák között, vagy átkapcsolhatja az élő videót. 

7. Fel: Nyomja meg a kamera felfelé billentéséhez vagy a kiválasztás felfelé 
mozgatásához. 

8. Balra: Nyomja meg a gombot a kamera balra történő pásztázásához vagy a kijelölés 
balra történő mozgatásához. 

9. Rendben: Nyomja meg a kamera jobbra pásztázásához vagy a kijelölés jobbra 
történő mozgatásához. 

10. RENDBEN: Nyomja meg ezt a gombot a nagyításhoz/ kicsinyítéshez vagy a menü 
kiválasztásának megerősítéséhez. 

11. Lefelé: Nyomja meg a kamera lefelé billentéséhez vagy a kijelölés lefelé 
mozgatásához. 

12. Hangerő/fényerő: Nyomja meg ezt a gombot a Hangerő/Fényerő menü 
megjelenítéséhez. Ezután a balra/jobbra/fel/le gombok segítségével állítsa be a 
monitor hangerejét vagy fényerejét. 

13. Beszélgetés: Beszélgetés: A kamera közelében lévő babával való kommunikációhoz 
nyomja meg és tartsa lenyomva a Beszél gombot. 
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14. Mikrofon: A beépített mikrofon lehetővé teszi a hangátvitelt a kameráról a monitorra. 

 

 

Hogyan kezdjünk hozzá 
 

1. lépés: 

Kezdje a monitor feltöltésével. Csatlakoztassa a hálózati adaptert a monitorhoz, és dugja be 
egy konnektorba. Általában körülbelül 4 óra szükséges ahhoz, hogy a monitor teljesen 
feltöltődjön, és a teljes feltöltés után az akkumulátor körülbelül 8 órán át bírja. 

 

  

Antenna 

Beszélő 

Memóriakártya foglalat 

Stand 

USB Type-C port 
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2. lépés: 

Ezután csatlakoztassa a hálózati adaptert a kamerához, és csatlakoztassa egy aljzatba a 
kamera bekapcsolásához. Amint a kamera bekapcsol, megerősítésként egy hangjelzést fog 
hallani. 

 

3. lépés: 

Ügyeljen arra, hogy a kamera legalább 1 méterre legyen a babától. 

 

4. lépés: 

A monitor bekapcsolásához óvatosan nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsológombot 3 
másodpercig. Amint bekapcsol, láthatja a kamera élő képét. 

 

Fontos megjegyzések: 

1. A legtöbb esetben a kamerát már párosítani kell a monitorral. Ha azonban nincs 
párosítva, akkor a következő szakaszban találja a kézi párosítási utasításokat. 

2. Ha videókat kíván rögzíteni, a bekapcsolás előtt mindenképpen helyezzen 
memóriakártyát a monitorba vagy a kamerába. 

3. A monitor bekapcsolásakor gondoskodjon arról, hogy az időt és a dátumot elsődlegesen 
állítsa be. 

4. Ha a monitor tápellátása túl alacsony, előfordulhat, hogy nem kapcsol be megfelelően, 
vagy rendellenes viselkedést mutat. Ilyen esetekben próbálja meg újra, miután legalább 
10 percig hagyta, hogy a monitor feltöltődjön. 

 

  



78 

Interfész a felügyelethez 
 

 

Kamera beállítások 
Kamera és monitor párosítása 

1. lépés: 

Nyomja meg a gombot a menüoldalra való belépéshez, és válassza ki a 
"Kamerák" ikont. 

 

  

Jelzés 
Az akkumulátor kapacitása 

Hang 

Hőmérséklet 
Etetési emlékeztető 
engedélyezve Zene engedélyezve 
Hangérzékelés - Bekapcsol, ha 
engedélyezi a VOX funkciót. 

Élő videohurok 
engedélyezve Kamera csatorna 

Dátum és idő 
Ha riasztás vagy rendellenességre vonatkozó értesítés érkezik, további ikonok jelennek meg a 
felügyeleti felületen. 

Nincs jel 

Akkumulátor 
lemerült 

Hőmérséklet riasztás 

Hangjelzés 

Etetési emlékeztető 

Kamerák Etetés Hangjelzés Hőmérséklet 
riasztás 

Zene 

Megjelenítés Felvétel Lejátszás Rendszer Nyelv 
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2. lépés: 

Válasszon ki egy nem párosított csatornát (pl. 2. csatorna), és nyomja meg az OK gombot, a 
monitor elkezdi keresni a kamerát. 

 

 

Tipp: A szürke ikon azt jelzi, hogy nincs kamera párosítva ezzel a csatornával, míg a 

zöld ikon azt jelzi, hogy egy kamerát sikeresen párosítottak ezzel a csatornával.  

 

3. lépés: 

Ha a kamera bekapcsolva marad, automatikusan párosodik a monitorral. A sikeres párosítás 
után megjelenik egy felszólítás, amely jelzi, hogy az eszköz párosítva van. 

 

Fontos megjegyzések: 

1. Ha a párosítás sikertelen, a képernyőn a "Pairing failed" (Párosítás sikertelen) felirat jelenik 
meg. Ismételje meg a korábban említett lépéseket, és próbálja meg újra a párosítási 
folyamatot. 

2. A monitor maximum négy párosított kamera befogadására alkalmas. 
3. Ha újraindítja a kamerát, akkor a párosítási problémák és az esetleges hibák elkerülése 

érdekében inkább az eredeti csatornával párosítsa, mint egy újjal.  

1. csatorna 2. csatorna 3. csatorna 4-es csatorna 

Párosítás, kérem várjon... 
Párosítva! 
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A régi kamera cseréje 

A régi kamera lecseréléséhez egyszerűen párosítson egy új kamerát ugyanahhoz a 
csatornához, amelyhez a régi kamera korábban párosítva volt. Ha az új kamerával való 
párosítás sikeres, a régi kamera automatikusan törlődik a rendszerből. 

Etetés 
 

Ez a funkció arra szolgál, hogy emlékeztesse a baba etetésére. 

 

1. lépés: 

Az etetés funkció eléréséhez navigáljon a menüoldalra, és válassza az "Etetés" gombot. 

 

  

Kamerák Etetés Hangjelzés Hőmérséklet 
Riasztás 

Zene 

Felvétel Lejátszás Rendszer Nyelv Megjelenítés 
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2. lépés: 

Az "Etetés" funkció kiválasztása után beállíthatja az időintervallumot és az Ismétlési módot, 
ahogyan az Önnek tetszik. Miután elvégezte a beállításokat, nyomja meg az "OK" gombot a 
választás megerősítéséhez. 

 

Ha az időintervallum 2,5 órára van beállítva, akkor a választás 2,5 óránként csak 

egyszer váltja ki a riasztást. Ha azonban a  lehetőséget választja, a 
riasztás 2,5 óránként, a beállított időközönként ismételten működésbe lép. 

Tipp: Az etetés ideje alatt a monitor sípoló hangot ad ki, és megjelenik a  ikon. A riasztás 
leállításához egyszerűen nyomja meg a monitor bármelyik gombját. 

Hangjelzés 
Ez a monitor hangvezérlésű kapcsolóval, közismert nevén VOX kapcsolóval van felszerelve. 
Riasztást küld, ha egy bizonyos küszöbértéket meghaladó hangot érzékel. 

1. lépés: 
A Hangjelzés funkció eléréséhez navigáljon a menüoldalra, és válassza a "Hangjelzés" 
lehetőséget. 

 

Időintervallu
m 

Ismétlés 

Kamerák Etetés Hangjelzés Hőmérséklet 
Riasztás 

Zene 

Felvétel Lejátszás Rendszer Nyelv Megjelenítés 
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2. lépés: 

A "Hangjelzés" funkció kiválasztása után beállíthatja az érzékenységi szintet az Ön 
preferenciáinak megfelelően. Miután beállította a kívánt érzékenységi szintet, nyomja meg az 
"OK" gombot a kiválasztás megerősítéséhez. 

 

A hangérzékelés érzékenysége négy beállítással testre szabható: Kikapcsolva, Alacsony, 
Közepes és Magas. A kikapcsolt állapotba állítva a hangérzékelés funkció teljesen ki van 
kapcsolva. Az Alacsony érzékenység választása azt eredményezi, hogy a riasztás csak akkor 
lép működésbe, ha a baba hangosan sír. A Közepes beállítás a hangos babahangokra, míg a 
Magas érzékenység kiválasztása a baba normál beszédére figyelmeztet. Válassza ki a 
legmegfelelőbb érzékenységi szintet az Ön preferenciái és felügyeleti igényei alapján, hogy 
biztosítsa a kívánt szintű hangérzékelést az Ön nyugalma érdekében. 

 

Tipp: Ha a riasztás működésbe lép, a monitor aktiválja a képernyőt a  ikonjával és 
hangjelzést ad. A hangjelzés leállításához egyszerűen nyomja meg a monitor bármelyik 
gombját. Alternatív megoldásként a VOX gomb megnyomásával kikapcsolhatja ezt a funkciót, 
ha nem szeretne hangjelzéseket kapni. 

  

Tippek: 
1. Állítsa be a hangérzékelés érzékenységét az igényeinek megfelelően. 
2. Az Alacsony beállításnál a riasztási küszöbérték egy hangos síró hang. 
3. A Közepes beállításnál a riasztási küszöbérték a hangos hang. 
4. A Magas beállításnál a riasztási küszöbérték normál beszédhangerőre 
van beállítva. 
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Hőmérséklet riasztás 
 
A monitor riasztást küld, ha a környezeti hőmérséklet 18 °C alá csökken vagy 30 °C fölé 
emelkedik, jelezve, hogy a hőmérséklet túl alacsony, illetve túl magas. 
1. lépés: 

A Hőmérséklet riasztás funkció eléréséhez navigáljon a menüoldalra, és válassza a 
"Hőmérséklet riasztás" lehetőséget. 

 

2. lépés: 

A "Hőmérséklet riasztás" funkció kiválasztása után engedélyezze azt a hőmérséklet riasztás 
funkció aktiválásához. Ezután válassza ki a kívánt hőmérsékleti egységet (pl. Celsius vagy 
Fahrenheit). Miután elvégezte a választást, nyomja meg az "OK" gombot a választás 
megerősítéséhez és mentéséhez. 

 

Tipp: Ha a hőmérséklet-riasztás működésbe lép, a monitor megjeleníti a  ikont a 
képernyőn, és hangjelzést ad. A hangjelzés leállításához egyszerűen nyomja meg a monitor 
bármelyik gombját.  

Kamerák Etetés Hangjelzés 
Hőmérséklet 

Riasztás Zene 

Felvétel Lejátszás Rendszer Nyelv 

Hőmérséklet riasztás 

Hőmérséklet egység 

A  
oldalo

Off 

Megjegyzés: Az optimális hőmérsékleti tartomány 18 és 30 Celsius-fok között 
van. 

Megjelenítés 
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Zene 
 

Ezt a funkciót úgy tervezték, hogy szükség esetén megnyugtassa a babát. Minden dal 
hangereje és típusa megkülönböztethető, így számos lehetőség közül választhat. Kérjük, 
válassza ki a baba kényelmének és preferenciáinak leginkább megfelelőt. 

1. lépés: 

A Zene funkció eléréséhez navigáljon a menüoldalra, és válassza a "Zene" lehetőséget. Itt 
megnyugtató dalok közül választhat, hogy szükség szerint megnyugtassa és szórakoztassa a 
babát. 

 

2. lépés: 

Miután kiválasztott egy dalt a rendelkezésre álló lehetőségek közül, beállíthatja a lejátszási 
módot a saját preferenciáinak megfelelően. Miután elvégezte a választást, nyomja meg az 
"OK" gombot a megerősítéshez, és kezdje el a kiválasztott dal lejátszását a megadott 
módban. 

 

Ha egyetlen dalt választ ki, az adott dal ismétlődően lejátszásra kerül. Ha viszont a "Loop 
Play" lehetőséget választja, akkor az azonos kategóriába tartozó négy dal folyamatos 
hurokban fog lejátszódni, így többféle nyugtató dallamot kínálva a babának.  

Kamerák Etetés Hangjelzés 
Hőmérséklet 

Riasztás 
Zene 

Felvétel Lejátszás Rendszer Nyelv 

Altatódalok 

Hurok lejátszás 

Megjelenítés 
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Megjelenítés 
 

Ezt a funkciót úgy tervezték, hogy meghosszabbítsa a monitor üzemidejét a képernyő 
automatikus kikapcsolásával, amikor az nincs aktív használatban. Ez a funkció segít megőrizni 
az akkumulátor energiáját, és biztosítja, hogy a monitor hosszabb ideig hatékonyan 
működjön. 

 

1. lépés: 

A Kijelző beállítások eléréséhez navigáljon a menüoldalra, és válassza a "Kijelző" lehetőséget. 

 

 

2. lépés: 

Állítsa be az alvó üzemmód időtartamát, és nyomja meg az "OK" gombot a választás 
megerősítéséhez. 

 

Ha az "1 Min" lehetőséget választja, a monitor 1 perc inaktivitás után alvó üzemmódba lép. 
Hasonlóképpen, ha a "10 Min" vagy "30 Min" opciót választja, a monitor 10 perc, illetve 30 
perc aktivitás nélkül töltött idő után alvó üzemmódba kerül.  

Kamerák Etetés Hangjelzés Hőmérséklet 
Riasztás 

Zene 

Megjelenítés Felvétel Lejátszás Rendszer Nyelv 

Alvás időzítő 
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Felvétel 
 

Ez a funkció lehetővé teszi, hogy videókat rögzítsen a babáról. Alapértelmezés szerint a videó 
maximális hossza 1 órára van beállítva. 

1. lépés:  
A Felvétel funkció eléréséhez navigáljon a menüoldalra, és válassza a "Felvétel" lehetőséget. 

 

2. lépés: 
A monitorra vagy a kamerára történő videofelvétel engedélyezéséhez - a memóriakártya 
telepítésétől függően - egyszerűen engedélyezze a funkciót, és a választás megerősítéséhez 
nyomja meg az "OK" gombot. Ez lehetővé teszi, hogy elkezdje a videók rögzítését a babáról a 
későbbi megtekintéshez. 

 

Tippek: A memóriakártya telepítése után a monitor vagy a fényképezőgép bekapcsolásakor 
automatikusan formázásra kerül. A videofelvételi funkció engedélyezése előtt feltétlenül 
állítsa be a dátumot és az időt. Ez lehetővé teszi a pontos videolejátszást, és megkönnyíti a 
rögzített videók megtekintésekor a konkrét pillanatok keresését.  

Kamerák Etetés Hangjelzés Hőmérséklet 
Riasztás 

Zene 

Felvétel Lejátszás Rendszer Nyelv 

Monitor általi felvétel 

Várható felvételi idő: 13 

Várható felvételi idő: 13 

Felvétel kamerával 

Felbontás: 1080p 

1. csatorna 

2. csatorna 

3. csatorna 

4-es csatorna 

Megjelenítés 
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Lejátszás 
 

1. lépés: 
A lejátszás funkció eléréséhez navigáljon a menüoldalra, és válassza a "Lejátszás" lehetőséget. 
Alapértelmezés szerint az 1. csatornán a legutóbbi rögzített videókat játssza le. Amennyiben 

az 1-es csatornán nincsenek videók, a  ikonra kattintva további videolejátszási 
lehetőségeket fedezhet fel. 

 

2. lépés: 

A  ikon kiválasztása után nyomja meg az "OK" gombot a keresési oldal megnyitásához. 
Itt beállíthatja a dátumot, az időt és a csatornát, hogy szűrje és megtalálja a kívánt videókat. 
Miután megadta a keresési feltételeket, válassza a "Keresés" lehetőséget, majd nyomja meg 
az "OK" gombot a szűrők alkalmazásához és a megfelelő videók megjelenítéséhez. 

 

Tipp: Kérjük, vegye figyelembe, hogy a monitoron rögzített videók csak magán a monitoron 
keresztül tekinthetők meg, és nem érhetők el közvetlenül a számítógépen. Ha a kamerán 
rögzített videókat szeretné megnézni, akkor ki kell vennie a memóriakártyát a kamerából, és 
egy kártyaolvasó segítségével meg kell néznie a videókat a számítógépen.  

Kamerák Etetés Hangjelzés Hőmérséklet 
Riasztás 

Zene 

Felvétel Lejátszás Rendszer Nyelv 

Keresés Gyorsan előre Lejátszás/sz
ünet 

Visszate
kerés 

Teljes 
képernyő 

Megjelenítés 
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Rendszer 
 

Ez a funkció lehetővé teszi különböző feladatok elvégzését, többek között a dátum és az idő 
beállítását, a nyelv megváltoztatását, a gyári beállítások visszaállítását és a szoftver 
verziójának ellenőrzését. 

1. lépés: 

A rendszerbeállítások eléréséhez navigáljon a menüoldalra, és válassza a "Rendszer" 
lehetőséget. 

 

2. lépés: 

A "Rendszer" beállítások között beállíthatja a dátumot és az időt a helyi régiónak 
megfelelően, kiválaszthatja a kívánt nyelvet, és ellenőrizheti a memóriakártya fennmaradó 
tárolókapacitását. Ezenkívül szükség esetén lehetősége van a monitor gyári beállításainak 
visszaállítására is. 

 

  

Kamerák Etetés Hangjelzés 
Hőmérséklet 

Riasztás 
Zene 

Felvétel Lejátszás Rendszer Nyelv 

Dátum/idő Gyári visszaállítás Speciális beállítások Verzió 

Megjelenítés 
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Nyelv 
 

1. lépés: 

A nyelvi beállítások eléréséhez navigáljon a menüoldalra, és válassza a "Nyelv" lehetőséget. Itt 
kiválaszthatja a kívánt nyelvet a monitor kezelőfelületéhez. 

 

2. lépés: 

Válassza ki a kívánt nyelvet a rendelkezésre álló lehetőségek közül. Miután megtette a 
választást, erősítse meg, és a monitor automatikusan újraindul, hogy a módosításokat 
alkalmazza. 

 

Tipp: A nyelvváltáskor győződjön meg arról, hogy a monitor elegendő 
akkumulátorteljesítménnyel rendelkezik. Ne feledje, hogy a kamera adása szinkronizálódik a 
monitoron kiválasztott nyelvvel. 

  

Kamerák Etetés Hangjelzés Hőmérséklet 
Riasztás 

Zene 

Felvétel Lejátszás Rendszer Nyelv Megjelenítés 
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Telepítési lépések 
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Gyakran ismételt kérdések 
 

K: Miért nem sikerült a kamerát a monitorhoz csatlakoztatni? 

V: Győződjön meg róla, hogy a hálózati adapter biztonságosan be van dugva a kamerába és 
az aljzatba is. Továbbá ellenőrizze, hogy a kamera és a monitor a tényleges kommunikációs 
távolságon belül van-e. 

 

K: Miért olyan homályos az élő videó? 

V: Ellenőrizze, hogy nincs-e a kamera lencséjét akadályozó akadály. 

 

K: Miért csapott zajt a monitor? 

V: Lehet, hogy a kamera és a monitor túl közel van egymáshoz. Próbálja meg távolabb 
elhelyezni őket egymástól. Az antenna szögét is beállíthatja a vezeték nélküli interferencia 
minimalizálása érdekében. 

 

K: Hallhatom a babámat, amikor kikapcsolom a képernyőt? 

V: Igen, megteheti. Kapcsolja be a Hangérzékelés funkciót, és hangos hang észlelése esetén 
felébred a képernyő, és hangjelzést ad. 

 

K: Miért fekete-fehér a kép? 

V: Ha a kamera ≤ 5 Lux fényerejű sötét környezetben működik, az Éjjellátó üzemmód 
aktiválódik, ami fekete-fehér képet eredményez. 

 

K: Mennyi ideig áll készen a monitor bekapcsolt képernyővel? 

V: A monitor körülbelül 8 órát bír ki, és az élettartam a képernyő fényerejének beállításától 
függően változik. 
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Műszaki adatok 
 

 Monitor Kamera 
Frekvenciatartomány 2410 - 2469,5 MHz 2410 - 2469,5 MHz 
Átviteli teljesítmény (EIRP) <16 dBm <17 dBm 
 

Biztonsági irányelvek 
 

1. A termékhez ajánlott 5 V-os tápegységet használni. 
2. A károsodás elkerülése érdekében kerülje az akkumulátor túltöltését. 
3. A terméket száraz helyen használja és tárolja. Kerülje a vízbe merítést. 
4. Soha ne tegye az akkumulátort tűzbe, és ne tegye ki túlzott hőhatásnak. Tartsa távol az 

akkumulátort minden tűzforrástól, és kerülje a magas hőmérsékletű környezetben való 
tárolását. 

5. Tartsa távol az akkumulátort olyan éles tárgyaktól, amelyek átszúrhatják, mivel ez 
robbanás- vagy tűzveszélyt okozhat. 

6. Ne használja az akkumulátort, ha szagot, deformációt, szivárgást vagy rendellenességet 
észlel. 

7. Ha az akkumulátor szivárgása a szemébe kerül, ne dörzsölje a szemét. Azonnal öblítse ki 
szemét tiszta folyóvízzel, és azonnal forduljon orvoshoz. 

8. Hosszú távú tárolás esetén javasoljuk, hogy az akkumulátort legalább 3 havonta egyszer 
töltse fel és ürítse ki. 

9. Az akkumulátort az elektronikai hulladékok ártalmatlanítására vonatkozó helyi 
előírásoknak megfelelően, felelősségteljesen ártalmatlanítsa, és ne kezelje közönséges 
kommunális hulladékként. 

  



93 

Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot 
kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 
igényelt követelés nem ismerhető el: 
 A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása. 
 A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából 

bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel történő 
tisztítás stb. során). 

 A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat 
során (pl. akkumulátorok stb.). 

 Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, 
elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti 
feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt 
tápegységek stb. 

 Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt 
konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a 
konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a berendezés megfelel az alapvető követelményeknek és az uniós irányelvek egyéb 
vonatkozó rendelkezéseinek. 

 

 

 

WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 
elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvvel (WEEE - 2012/19 / EU) 
összhangban. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 
megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 
gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 
megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz 
vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő ártalmatlanítása 
a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 
dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie 
Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

  

http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Sicherheitsvorkehrungen 
 

Wenn Sie dieses Produkt nicht entsprechend den Anweisungen verwenden, kann es zu 
Verletzungen kommen. Wir empfehlen Ihnen daher dringend, die Anweisungen vor der 
ersten Verwendung des Produkts sorgfältig zu lesen. 

 Bevor Sie die Kamera verwenden, müssen Sie sicherstellen, dass die richtige 
Stromversorgung verwendet wird. 

 Befestigen Sie die Kamera und die Halterung sicher mit den mitgelieferten Schrauben, um 
eine Instabilität zu vermeiden. 

 Achten Sie darauf, dass Sie das Produkt innerhalb des empfohlenen Temperaturbereichs 
betreiben. Extreme Umgebungstemperaturen können möglicherweise zu Fehlfunktionen 
des Produkts führen. 

 Bewahren Sie die Kamera an einem kühlen und trockenen Ort auf, um die Gefahr eines 
Brandes oder Stromschlags zu minimieren. 

 Bewahren Sie die Kamera außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf, um Unfälle 
oder Fehlbedienungen zu vermeiden. 

 Denken Sie daran, dass dieses Produkt kein Spielzeug ist und Kinder es nur unter Aufsicht 
von Erwachsenen benutzen sollten. 

 

Packungsinhalt 
 

 

  

1× Monitor 1× Kamera 2× Netzadapter 1× Montagebügel 

1× USB Typ-C Kabel (für 
Monitor) 

1× Micro-USB-Kabel (für 
Kamera) 1× Schraubenset 1× Benutzerhandbuch 
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Diagramm 
 

Kamera 

 

  

Reset-Taste 

Kameraobjektiv 

Lautsprecher 

Nachtsicht-Sensor 

Mikrofon 

MicroSD-Kartensteckplatz 

Micro-USB-Anschluss 
Temperatursensor 

Antenne 
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Monitor 

 

1. Bildschirm: Bevor Sie den Monitor zum ersten Mal benutzen, sollten Sie die 
Schutzfolie vom Bildschirm entfernen. 

2. Strom-/Ruhezustandstaste: Drücken Sie diese Taste lange, um den Monitor ein- 
oder auszuschalten. Ein kurzes Drücken schaltet den Bildschirm ein oder aus. 

3. VOX: Drücken Sie während der Wiedergabe des Live-Videos die Taste VOX, um die 
Tonerkennung zu aktivieren oder zu deaktivieren. 

4. Betriebsanzeige: Wenn der Akku vollständig geladen ist, leuchtet die Betriebsanzeige 
grün. Wenn der Akku schwach ist, leuchtet die Anzeige rot. 

5. Zurück/Menü: Verwenden Sie diese Taste, um die Menüseite aufzurufen oder zum 
vorherigen Bildschirm zurückzukehren. 

6. Kamera wechseln: Wenn Sie zwei oder mehr Kameras an den Monitor angeschlossen 
haben, können Sie mit dieser Taste zwischen den Kameras umschalten oder das Live-
Video in einer Schleife anzeigen. 

7. Nach oben: Drücken Sie diese Taste, um die Kamera nach oben zu neigen oder Ihre 
Auswahl nach oben zu bewegen. 

8. Links: Drücken Sie diese Taste, um die Kamera nach links zu schwenken oder Ihre 
Auswahl nach links zu verschieben. 

9. Rechts: Drücken Sie diese Taste, um die Kamera nach rechts zu schwenken oder Ihre 
Auswahl nach rechts zu verschieben. 

10. OK: Drücken Sie diese Taste, um zu vergrößern/verkleinern oder Ihre Auswahl im 
Menü zu bestätigen. 

11. Nach unten: Drücken Sie diese Taste, um die Kamera nach unten zu neigen oder Ihre 
Auswahl nach unten zu bewegen. 
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12. Lautstärke/Helligkeit: Drücken Sie diese Taste, um das Menü Lautstärke/Helligkeit 
aufzurufen. Verwenden Sie dann die Tasten Links/Rechts/Auf/Ab, um die Lautstärke 
oder Helligkeit des Monitors einzustellen. 

13. Sprechen: Um mit Ihrem Baby in der Nähe der Kamera zu kommunizieren, halten Sie 
die Sprechtaste gedrückt. 

14. Mikrofon: Das eingebaute Mikrofon ermöglicht die Audioübertragung von der 
Kamera zum Monitor. 

 

 

Einleitung 
 

Schritt 1: 

Beginnen Sie mit dem Aufladen des Monitors. Schließen Sie den Netzadapter an den Monitor 
an und stecken Sie ihn in eine Steckdose. In der Regel dauert es ca. 4 Stunden, bis der 
Monitor voll aufgeladen ist, und wenn er voll aufgeladen ist, hält der Akku etwa 8 Stunden. 

 

  

Antenne 

Sprecher 

Speicherkartensteckplatz 

Stand 

USB Typ-C Anschluss 
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Schritt 2: 

Schließen Sie dann das Netzteil an die Kamera an und stecken Sie es in eine Steckdose, um 
die Kamera einzuschalten. Sobald die Kamera eingeschaltet ist, hören Sie zur Bestätigung 
einen Piepton. 

 

 

Schritt 3: 

Stellen Sie sicher, dass die Kamera mindestens 1 Meter von Ihrem Baby entfernt ist. 

 

Schritt 4: 

Um den Monitor einzuschalten, halten Sie die Einschalttaste 3 Sekunden lang gedrückt. 
Sobald er eingeschaltet ist, können Sie die Live-Ansicht der Kamera sehen. 

 

Wichtige Hinweise: 

1. In den meisten Fällen sollte die Kamera bereits mit dem Monitor gekoppelt sein. Sollte 
dies nicht der Fall sein, lesen Sie bitte im nächsten Abschnitt nach, wie Sie die Kamera 
manuell koppeln können. 

2. Wenn Sie Videos aufnehmen möchten, müssen Sie vor dem Einschalten eine 
Speicherkarte in den Monitor oder die Kamera einsetzen. 

3. Stellen Sie beim Einschalten des Monitors vorrangig die Uhrzeit und das Datum ein. 
4. Wenn der Stromverbrauch des Monitors zu niedrig ist, lässt er sich möglicherweise nicht 

richtig einschalten oder zeigt ein abnormales Verhalten. Versuchen Sie es in solchen 
Fällen erneut, nachdem Sie den Monitor mindestens 10 Minuten lang aufgeladen haben. 
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Schnittstelle für die Überwachung 
 

 

 

Kamera-Einstellungen 
Koppeln der Kamera mit dem Monitor 

Schritt 1: 

Drücken Sie , um die Menüseite aufzurufen, und wählen Sie das Symbol 
"Kameras". 

 

  

Signal 
Batteriekapazität 
Ton 

Temperatur 

Fütterungserinnerung Aktiviert 

Musik Aktiviert 
Tonerkennung - Wird aktiviert, 
wenn die VOX-Funktion aktiv ist 

Live-Videoschleife aktiviert 
Kamera-Kanal 

Datum und Uhrzeit 
Wenn ein Alarm oder eine Benachrichtigung über eine Anomalie ausgegeben wird, erscheinen 
zusätzliche Symbole auf der Überwachungsschnittstelle. 

Kein Signal 

Batterie schwach 

Temperatur-Alarm 

Akustischer Alarm 

Fütterungserinnerung 

Kameras Fütterung Akustischer 
Alarm 

TemperaturAl
arm 

Musik 

Anzeige Aufnahme Wiederga
be 

System Sprache 
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Schritt 2: 

Wählen Sie einen nicht gepaarten Kanal (z. B. Kanal 2) und drücken Sie OK, der Monitor 
beginnt mit der Suche nach einer Kamera. 

 

 

Tipp: Ein graues Symbol zeigt an, dass keine Kamera mit diesem Kanal gekoppelt ist, 

während ein grünes Symbol anzeigt, dass eine Kamera erfolgreich mit diesem Kanal 
gekoppelt wurde.  

 
Schritt 3: 
Wenn Sie die Kamera eingeschaltet lassen, wird sie automatisch mit dem Monitor gekoppelt. 
Nach erfolgreicher Kopplung wird eine Meldung angezeigt, die besagt, dass das Gerät 
gekoppelt ist. 

 

Wichtige Hinweise: 

1. Wenn der Kopplungsvorgang fehlschlägt, wird auf dem Bildschirm die Meldung 
"Kopplung fehlgeschlagen" angezeigt. Bitte wiederholen Sie die zuvor genannten Schritte 
und versuchen Sie den Kopplungsvorgang erneut. 

2. Der Monitor kann bis zu vier gekoppelte Kameras aufnehmen. 
3. Wenn Sie Ihre Kamera zurücksetzen, stellen Sie sicher, dass Sie sie mit dem 

ursprünglichen Kanal koppeln und nicht mit einem neuen, um Probleme beim Koppeln 
und mögliche Fehler zu vermeiden.  

Kanal 1 Kanal 2 Kanal 3 Kanal 4 

Pairing, bitte warten... 
Gepaart

! 
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Ersetzen der alten Kamera 

Um die alte Kamera zu ersetzen, koppeln Sie einfach eine neue Kamera mit demselben Kanal, 
mit dem die alte Kamera zuvor gekoppelt war. Sobald die Kopplung mit der neuen Kamera 
erfolgreich ist, wird die alte Kamera automatisch aus dem System gelöscht. 

 

Fütterung 
 

Diese Funktion dient als Erinnerung an die Fütterung Ihres Babys. 

 

Schritt 1: 

Um die Fütterungsfunktion aufzurufen, navigieren Sie zur Menüseite und wählen Sie die 
Schaltfläche "Fütterung". 

 

  

Kamera Fütterung Akustischer 
Alarm 

Temperatur 
Alarm 

Musik 

Anzeige Aufnahme Wiedergabe System Sprache 
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Schritt 2: 

Nachdem Sie die Funktion "Fütterung" ausgewählt haben, können Sie das Zeitintervall und 
den Wiederholungsmodus nach Ihren Wünschen einstellen. Sobald Sie die Einstellungen 
vorgenommen haben, drücken Sie die Taste "OK", um Ihre Auswahl zu bestätigen. 

 

Wenn das Zeitintervall auf 2,5 Stunden eingestellt ist, wird der Alarm nur einmal in 

2,5 Stunden ausgelöst. Wenn Sie jedoch  wählen, wird der Alarm alle 2,5 
Stunden ausgelöst, und zwar wiederholt in dem eingestellten Intervall. 

Tipp: Während der Fütterungszeit gibt das Überwachungsgerät einen Piepton ab und zeigt 

ein  Symbol an. Um den Alarm abzustellen, drücken Sie einfach eine beliebige Taste auf 
dem Monitor. 

  

Zeitintervall 

Wiederholen 
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Akustischer Alarm 
 

Dieses Überwachungsgerät ist mit einem sprachaktivierten Schalter ausgestattet, der 
allgemein als VOX bezeichnet wird. Er sendet Alarme, wenn er Geräusche erkennt, die einen 
bestimmten Schwellenwert überschreiten. 

Schritt 1: 

Um die Funktion Tonalarm aufzurufen, navigieren Sie zur Menüseite und wählen Sie 
"Tonalarm". 

 

Schritt 2: 

Nachdem Sie die Funktion "Tonalarm" ausgewählt haben, können Sie die 
Empfindlichkeitsstufe nach Ihren Wünschen einstellen. Sobald Sie die gewünschte 
Empfindlichkeitsstufe eingestellt haben, drücken Sie die Taste "OK", um Ihre Auswahl zu 
bestätigen. 

 

  

Kameras Fütterung Akustischer 
Alarm 

Temperatur 

Alarm 
Musik 

Anzeige Aufnahme Wiedergabe System Sprache 

Tipps: 
 1. Stellen Sie die Empfindlichkeit für die Tonerkennung nach Ihren 

Bedürfnissen ein. 
2. Bei der Einstellung Niedrig ist die Alarmschwelle ein lauter Heulton. 
3. Bei der Einstellung Mittel ist die Alarmschwelle eine laute Stimme. 

4. Bei der Einstellung Hoch wird die Alarmschwelle auf normale 
Sprachlautstärke eingestellt. 



106 

Die Empfindlichkeit der Tonerkennung kann mit vier Optionen angepasst werden: Aus, 
Niedrig, Mittel und Hoch. Bei der Einstellung "Aus" ist die Geräuscherkennung vollständig 
deaktiviert. Wenn Sie sich für eine niedrige Empfindlichkeit entscheiden, wird der Alarm nur 
ausgelöst, wenn Ihr Baby laut weint. Mit der Einstellung "Mittel" werden Sie über laute 
Babystimmen informiert, während Sie mit der Einstellung "Hoch" auf die normale Sprache 
Ihres Babys aufmerksam gemacht werden. Wählen Sie die für Sie am besten geeignete 
Empfindlichkeitsstufe je nach Ihren Vorlieben und Überwachungsanforderungen, um die 
gewünschte Geräuscherkennung zu gewährleisten. 

 

Tipp: Wenn der Alarm ausgelöst wird, aktiviert der Monitor den Bildschirm mit dem Symbol

 und gibt einen Tonalarm aus. Um den Tonalarm zu beenden, drücken Sie einfach eine 
beliebige Taste auf dem Monitor. Sie können auch die VOX-Taste drücken, um diese Funktion 
zu deaktivieren, wenn Sie keine akustischen Alarme erhalten möchten. 

 

Temperatur-Alarm 
 

Das Überwachungsgerät sendet Alarme, wenn die Umgebungstemperatur unter 18 °C fällt 
oder 30 °C überschreitet, um anzuzeigen, dass die Temperatur zu niedrig bzw. zu hoch ist. 

Schritt 1: 

Um die Funktion Temperaturalarm aufzurufen, navigieren Sie zur Menüseite und wählen Sie 
"Temperaturalarm". 

 

  

Kamera Fütterung Akustischer 
Alarm 

Temperatur 
Alarm Musik 

Anzeige Aufnahme Wiedergabe System Sprache 
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Schritt 2: 

Nachdem Sie die Funktion "Temperaturalarm" ausgewählt haben, aktivieren Sie sie, um die 
Temperaturalarmfunktion zu aktivieren. Wählen Sie dann die gewünschte Temperatureinheit 
(z. B. Celsius oder Fahrenheit). Sobald Sie Ihre Auswahl getroffen haben, drücken Sie die Taste 
"OK", um Ihre Auswahl zu bestätigen und zu speichern. 

 

 

Tipp: Wenn der Temperaturalarm ausgelöst wird, zeigt der Monitor das Symbol  auf dem 
Bildschirm an und gibt einen akustischen Alarm aus. Um den Tonalarm zu beenden, drücken 
Sie einfach eine beliebige Taste auf dem Monitor. 

  

Temperatur-Alarm 

Temperatur Einheit 

Auf Aus 

Hinweis: Der optimale Temperaturbereich liegt zwischen 18 und 30 Grad Celsius. 
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Musik 
 
Diese Funktion wurde entwickelt, um Ihr Baby bei Bedarf zu beruhigen. Lautstärke und Art 
des Liedes sind unterschiedlich und bieten eine Vielzahl von Optionen zur Auswahl. Bitte 
wählen Sie das für Ihr Baby am besten geeignete Lied aus, um es zu beruhigen. 

Schritt 1: 
Um auf die Musikfunktion zuzugreifen, navigieren Sie zur Menüseite und wählen Sie "Musik". 
Hier können Sie aus einer Auswahl an beruhigenden Liedern wählen, die Ihr Baby bei Bedarf 
beruhigen und unterhalten. 

 

Schritt 2: 
Nachdem Sie einen Titel aus den verfügbaren Optionen ausgewählt haben, können Sie den 
Wiedergabemodus nach Ihren Wünschen einstellen. Nachdem Sie Ihre Auswahl getroffen 
haben, drücken Sie die Taste "OK", um zu bestätigen und die Wiedergabe des gewählten 
Titels im angegebenen Modus zu starten. 

 

Wenn Sie ein einzelnes Lied auswählen, wird dieses bestimmte Lied wiederholt abgespielt. 
Wenn Sie hingegen "Schleifenwiedergabe" wählen, werden vier Lieder derselben Kategorie in 
einer Endlosschleife abgespielt, um Ihrem Baby eine Vielzahl beruhigender Melodien zu 
bieten. 
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Anzeige 
 

Mit dieser Funktion wird die Laufzeit Ihres Monitors verlängert, indem der Bildschirm 
automatisch abgeschaltet wird, wenn er nicht aktiv genutzt wird. Diese Funktion trägt dazu 
bei, den Akku zu schonen, und sorgt dafür, dass der Monitor über einen längeren Zeitraum 
hinweg effizient arbeitet. 

 

Schritt 1: 
Um auf die Anzeigeeinstellungen zuzugreifen, navigieren Sie zur Menüseite und wählen Sie 
"Anzeige". 

 

Schritt 2: 
Legen Sie die Dauer des Ruhezustands fest und drücken Sie die Taste "OK", um Ihre Wahl zu 
bestätigen. 

 

Wenn Sie "1 Min" wählen, wird das Überwachungsgerät nach 1 Minute Inaktivität in den 
Schlafmodus versetzt. Wenn Sie "10 Min." oder "30 Min." wählen, wird das 
Überwachungsgerät nach 10 Minuten bzw. 30 Minuten ohne Aktivität in den Schlafmodus 
versetzt. 
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Aufnahme 
 

Mit dieser Funktion können Sie Videos von Ihrem Baby aufnehmen. Standardmäßig ist die 
maximale Videolänge auf 1 Stunde eingestellt. 

Schritt 1:  
Um die Aufnahmefunktion aufzurufen, navigieren Sie zur Menüseite und wählen Sie 
"Aufnahme". 

 

Schritt 2: 
Um die Videoaufzeichnung auf dem Monitor oder der Kamera zu aktivieren, aktivieren Sie 
einfach die Funktion und drücken Sie die Taste "OK", um Ihre Wahl zu bestätigen. Nun 
können Sie mit der Aufnahme von Videos Ihres Babys beginnen, die Sie später ansehen 
können. 

 

Tipps: Nachdem Sie die Speicherkarte eingesetzt haben, wird sie automatisch formatiert, 
wenn Sie den Monitor oder die Kamera einschalten. Bevor Sie die 
Videoaufzeichnungsfunktion aktivieren, müssen Sie unbedingt das Datum und die Uhrzeit 
einstellen. Dies ermöglicht eine präzise Videowiedergabe und erleichtert die Suche nach 
bestimmten Momenten bei der Durchsicht der aufgezeichneten Videos.  

Kamera Fütterung Akustischer 
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Kanal 3 
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Wiedergabe 

Schritt 1: 
Um die Wiedergabefunktion aufzurufen, navigieren Sie zur Menüseite und wählen Sie 
"Wiedergabe". Standardmäßig werden die zuletzt aufgenommenen Videos auf Kanal 1 
wiedergegeben. Falls auf Kanal 1 keine Videos vorhanden sind, können Sie auf das Symbol

 klicken, um weitere Optionen für die Videowiedergabe zu finden. 

 

Schritt 2: 

Nachdem Sie das Symbol  ausgewählt haben, drücken Sie "OK", um die Suchseite zu 
öffnen. Hier können Sie das Datum, die Uhrzeit und den Kanal einstellen, um die 
gewünschten Videos zu filtern und zu finden. Nachdem Sie die Suchkriterien eingegeben 
haben, wählen Sie "Suchen" und drücken Sie "OK", um die Filter anzuwenden und die 
relevanten Videos entsprechend anzuzeigen. 

 

Hinweis: Bitte beachten Sie, dass die auf dem Monitor aufgezeichneten Videos nur über den 
Monitor selbst angezeigt werden können und nicht direkt auf einem Computer abgerufen 
werden können. Wenn Sie auf der Kamera aufgezeichnete Videos ansehen möchten, müssen 
Sie die Speicherkarte aus der Kamera entfernen und einen Kartenleser verwenden, um die 
Videos auf Ihrem Computer anzusehen. 
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System 
 

Mit dieser Funktion können Sie verschiedene Aufgaben ausführen, z. B. Datum und Uhrzeit 
einstellen, die Sprache ändern, die Werkseinstellungen wiederherstellen und die 
Softwareversion überprüfen. 

Schritt 1: 

Um auf die Systemeinstellungen zuzugreifen, navigieren Sie zur Menüseite und wählen Sie 
"System". 

 

Schritt 2: 

In den "System"-Einstellungen können Sie das Datum und die Uhrzeit entsprechend Ihrer 
Region einstellen, Ihre bevorzugte Sprache auswählen und die verbleibende 
Speicherkapazität der Speicherkarte überprüfen. Außerdem haben Sie bei Bedarf die 
Möglichkeit, den Monitor auf seine Werkseinstellungen zurückzusetzen. 
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Sprache 
 

Schritt 1: 

Um auf die Spracheinstellungen zuzugreifen, navigieren Sie zur Menüseite und wählen Sie 
"Sprache". Hier können Sie die gewünschte Sprache für die Benutzeroberfläche des Monitors 
auswählen. 

 

Schritt 2: 

Wählen Sie die gewünschte Sprache aus den verfügbaren Optionen aus. Wenn Sie Ihre 
Auswahl getroffen haben, bestätigen Sie sie, und der Monitor wird automatisch neu gestartet, 
um die Änderungen zu übernehmen. 

 

Tipp: Wenn Sie die Sprache ändern, stellen Sie bitte sicher, dass der Monitor über eine 
ausreichende Batterieleistung verfügt. Beachten Sie, dass die Kameraübertragung mit der 
ausgewählten Sprache auf dem Monitor synchronisiert wird. 
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Schritte zur Installation 
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Häufig gestellte Fragen 
 

F: Warum konnte ich die Kamera nicht an den Monitor anschließen? 

A: Vergewissern Sie sich, dass der Netzadapter fest mit der Kamera und der Steckdose 
verbunden ist. Vergewissern Sie sich außerdem, dass sich Kamera und Monitor innerhalb der 
effektiven Kommunikationsentfernung befinden. 

 

F: Warum ist das Live-Video so unscharf? 

A: Prüfen Sie, ob das Kameraobjektiv durch Hindernisse verdeckt wird. 

 

F: Warum hat der Monitor Geräusche gemacht? 

A: Möglicherweise sind die Kamera und der Monitor zu nahe beieinander platziert. Versuchen 
Sie, sie weiter voneinander entfernt aufzustellen. Sie können auch den Winkel der Antenne 
anpassen, um Funkstörungen zu minimieren. 

 

F: Kann ich mein Baby hören, wenn ich den Bildschirm ausschalte? 

A: Ja, das können Sie. Wenn Sie die Tonerkennung aktivieren, wird der Bildschirm aufgeweckt 
und ein Tonalarm ausgegeben, wenn ein lautes Geräusch erkannt wird. 

 

F: Warum ist das Bild schwarz-weiß? 

A: Wenn die Kamera in einer dunklen Umgebung mit einer Helligkeit ≤ 5 Lux betrieben wird, 
wird der Nachtsichtmodus aktiviert, was zu einem Schwarz-Weiß-Bild führt. 

 

F: Wie lange bleibt der Monitor bei eingeschaltetem Bildschirm stehen? 

A: Die Betriebsdauer des Monitors beträgt etwa 8 Stunden und hängt von der Einstellung der 
Bildschirmhelligkeit ab. 
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Spezifikationen 
 

 Monitor Kamera 
Frequenzbereich 2410 - 2469,5 MHz 2410 - 2469,5 MHz 
Sendeleistung (EIRP) <16 dBm <17 dBm 
 

Sicherheitsrichtlinien 
 

1. Es wird empfohlen, ein 5-V-Netzteil für dieses Produkt zu verwenden. 
2. Vermeiden Sie eine Überladung des Akkus, um Schäden zu vermeiden. 
3. Verwenden und lagern Sie das Produkt an einem trockenen Ort. Vermeiden Sie es, es in 

Wasser zu tauchen. 
4. Legen Sie den Akku niemals ins Feuer und setzen Sie ihn keiner übermäßigen Hitze aus. 

Halten Sie den Akku von Feuerquellen fern und lagern Sie ihn nicht in Umgebungen mit 
hohen Temperaturen. 

5. Halten Sie den Akku von scharfen Gegenständen fern, die ihn durchstechen könnten, da 
dies zu Explosions- oder Brandgefahr führen kann. 

6. Verwenden Sie die Batterie nicht, wenn Sie Anzeichen von Geruch, Verformung, Auslaufen 
oder Anomalien feststellen. 

7. Falls auslaufende Batterien mit Ihren Augen in Berührung kommen, reiben Sie sich nicht 
die Augen. Spülen Sie Ihre Augen sofort mit sauberem fließendem Wasser aus und 
suchen Sie umgehend einen Arzt auf. 

8. Für eine langfristige Lagerung empfehlen wir, den Akku mindestens alle 3 Monate zu 
laden und zu entladen. 

9. Entsorgen Sie den Akku verantwortungsbewusst gemäß den örtlichen Vorschriften für die 
Entsorgung von Elektronikschrott, und behandeln Sie ihn nicht als gewöhnlichen 
Hausmüll. 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 2 
Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen den 
Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte Anspruch 
nicht anerkannt werden kann, gelten: 

 Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 
bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service 
des Produkts. 

 Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person 
oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit 
unsachgemäßen Mitteln usw.). 

 Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

 Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 
Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen 
von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung 
(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche 
Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie verwendet Netzteile usw. 

 Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen 
vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften 
Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu 
verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der EU-Richtlinien. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 
2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an 
den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für 
wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 
ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt 
und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine unsachgemäße 
Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie sich an Ihre 
örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere Informationen zu 
erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den nationalen 
Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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